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Beejenne

Mpeanaraemoe nocobue coctout us aByx HYacrei: «Tetpaab 1» 1 «Tetpapb 2»,
B KOTOPbIX COAEPXUTCA BONbLUOKH 0BBbEM M LUMPOKMIT CNEKTP 33afay No BCEM Te-
Mam Kypca 5 knacca. Haubonbluee konuuecTso 3agaHuin NOCBALLEHO OCHOBHOI
Teme — «[lecaTuuHblie Apobux.

Hapsgy ¢ cdopmMupoBaHMEM MaTeMaTMHECKUX 3HAHWI, 3agaHus nocobus
NOMOraroT Pa3BuBaTh y AETEH NOrMYECKOE MbILUNEHNE, MHTEPEC K NPERMETY,
pPaclmpsTh KPYrosop, y3Haeas uHTepecHsie akTbl M3 apyrux obnacre 3Ha-
HUK W NONYYan 3Ty HH(POPMALMIO NOCPEACTEOM MaTEMATHKH.

Ans ypobcTea pabotsl ¢ nocobuem B HEM MCNONb3OBaHbI PUCYHKU-MMKTO-
FpaMMbl, KOTOpb!E NMOMOTrarwT 6b|CTpO onpenenyTb TMN 3aaHMA:

= BBbIYMCNIMTENbHbIE 3a[aHUA, KAaK NPAaBMNO, AMs YCTHbIX BIYMCIEHMH;

— 3afaHuA Ha KOHCTPYMpPOBaHWe, rae ydawmMecs QonXHbl npoadHanu-
3MpoBaTh AaHHble K 3apa4ve, 3anonHUTb NPONYCKHW WMk OONONHUTL
HYepTeXH CBOMMHKU OTBETaMM;

= 33[aHuf, B KOTOPbIX y4alMECcs aHaNM3upyroT AaHHble BbICKa3biBa-
HUSI M ONPEREnstoT UX UCTMHHOCTE MNK OLUMBOYHOCT;

= 3a0aHWA Ha CpaBHEHWEe 4YMCen Mnu BENU4YMH;

3anumarensHas HOpPMa MHOMMX 3aAaHWH NPUBNEKaeT yyalmxcs, nobysxgaer
MX K YETKOM, NOCNefOoBaTENbHON M aKKYPaTHOW AeATENLHOCTH.

K HEKOTOPbLIM 3afaHuamM npegnaraeTcs co3garth UBETHYHO HNMOCTRAaUMIo,
NPeABapUTENbHO PAacCMOTPEB MAaTeMaTMHecKui acnekT 3afauu. JTO ycunuvsaer
MHTEpecC, fenas pebsaT aKTUBHbIMK YHaCTHMKaMHM NPOMCXOASLLEro.

B KoHue nocobus nomelleHbl OTBETbI M AaHbl KOMMEHTaPHMKU K HEKOTOPbLIM
3a0aHUAM.

AsTopb! bnaronapar Bnagumupa MeaHosnua ¥oxoBa 3a LeHHble COBETHI M
3ameudaHns, caenaHHble MM Npu NOAroTOBKE PYKOMUCH.
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a) BeINONHWUTE BbIYMCNEHMUS U 3aNMLLMTE OTBETHI.
6) PazykpacbTe NenecTky UBeTuKa-ceMMLBEeTHKA:

KPAacHbIM — TOT nenecTok, oteeT
Ha KOTOPOM COREPKMUT 2 COTHH,
3 pecatka u 6 eguHuL,;

CMHMM — OTBET Ha KOTOPOM Nnony-
Yunca HaMbonbLLMM;

WEeNnTbIM — OTBET Ha KOTOPOM
NONYHUNCA HAMMEHBLLMM;
3eneHbIM — 3anMcb OTBe-
Ta KOTOPOro OKaH4MBaeT-
ca undpon 5;
OpaHXXeBbIM, ecnv B pasps-
[e fecaTKoB cTouT umrdpa 7;
ronybbiM, ecnv ana 3anMcu oT-
BETa MCNONb3yeTCs TONbKO UMd-
pa 3.

OcTasLumiica nNenecTok 3akpacste (PHONETOBbIM LBETOM.

3anuLiMTe YUCno, umerolee:

a) 3 coTHu, 2 pecatka U 5 eanHuL:

6) 6 enmhmu, 4 pecatka u 8 coteH:

L)




B) 5 coTeH u 2 eauHMLbI:

r) 7 coteH u 6 pecsTkos:

A) 5 Tbicsy u 4 pecarka:

e) 7 Tbicsd 1 8 coTen:

) 12 toicay u 12 egunuu;:

3aKpacbTe KpacHbim Lge-
TOM MPSAMOYIONbHMKK, B KO-
TOPbIX 3anucaHbl Tpex3Hau-
HbI@ YMCNA, @ XKeNTbiM — Ye-
TbIpEeX3HauHble.

Haigure cymmy Haubons-
Lero 1 HaMMeHbLUEero 13 co-
CTaBNEHHbIX Yucen.

OrBer: cymma pasHa - =

(8) Cocrasbre u3 3apaHHbIX UmMdp HaTypanbHbIe Y4Cna, UCNorb-
ﬁ) 3ys Kaxpayto u He bonee opHoro pasa:
aysSwlds . 0 _ ; 6)3m0:
B)2;5m7: ST

) ST-OBOEO*

a) BbinonHuTe BLIMMCNEHU: M 3aNONHUTE NPONYCKM:

6) MocnenHue Tpu BbIMMCIMTENBHBIE LLENOYKM CaenaHs AeBOYKaAMM.



Y3HanTe ux MuMeHa, eciM U3BECTHO, YTO OTBET B Lenoyke y Mawm Ham-
6onblmi. Y JleHbl OTBET B LEenoYKe TaKoM XKe, Kak U y Muwum,

Mms TpeTben gesouku nonyuute no 6ykeam. [ing aToro pewmre npume-
pbl ¥ 3anonHuTe ByKBamu Tabnuuy, y4nTbiBas HaWaeHHbIE OTBETbI:

M 100=724:2= e

P 1300:(65°2)= _ } _— S

T 125-8:250=_

B ocraslmxcs KneTkax Tabnuupt Hanmwmte Byksy AL
[lononHute NpUMEpP 3HaKOM MaTeMaTUUYECKOro pencT-
s, 4TOBbl NOMYYMNCs yKa3aHHbIi B Tabnuue oTeeT:

4 | 54 638 | 54 | 10 | 54

85:17-20 (29 +17) =

Cocraab're M3 3afaHHbIX UMP TPex3HauyHble 4MCNa, MCNOMb3ysa KaM-
ayto umMcpy He Bonee ogHoro pasa. MNogYepKHUTE OQHOM BONMHMCTOM
MUHUEN HauMeHbLLEEe M3 Yucen, a AByms — Haubonbluee:

a)7,9u0: i - i @)

6)3, 4n8: .. o

3anonHute Tabnuubl Tak, 4ToBbl NOMYYUNIMCh TPOUKHU NOCNEN0BaTENLHO
MOYLWMX HAaTYpPanbHbIX YMcen:

a)| s9 6) 801
599 8001
199 8010
698 8100




BeinonHMTe BbiMMCNEHHS M 3aNONHUTE NPONYCKH B TEKCTE:
a=2600:(19+7)=

6=(7+9) (23-18)= __

c=(100~-23): 11 =

a
Kuura, B KOTOPOW MMJIIMOH CTPaHML, MMEeT TOJIMHEY METPOB.
8
Ecim ee nepemncThIBaTh CO CKOPOCTHIO JMCTOB B MMHYTY, TO, pa-
c
boras no Y4COB B J€Hb, ITOHAJ00MTCA 1Bl MecHll.

a) YyeHukr 3anonHaoT oHrypbl B LLENOHKAX HYXKHbIMM HYUCTIaMM:

:> <>+13 3—4 . :6 ®-16
:> <>-—78 O-u C:a O—s 3

6) Y3HaiTe MeHa ManbuMKoB, €Cniu M3BECTHO, YTO y AHOpes CTapToBOe
umcno Beino Haubonblmnm, a y Cepres nonyumncs HaubonbLumii oTeeT. Mma
TPETLEro marnb4uka onpeaenqre no rabnuue, YUMTbiBas, 4TO OHO 3anMcaHo
Haf NPMMEPOM, OTBET B KOTOPOM HauMEHbLUMH:

Oner Makcrm Anexkcen KoHcTaHTHH
[ Tel[2]7] | 4] 0|0|0L_[__§4_!.4! gl712[0] I8
4i5;85_____ i2 9 2 | 12(5] | [ |
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Ta6nuu.a 3anofnHeHa TPOWKamM NOCNefoBaTenbHO MAYLUMX HaTypans-
HbIX Yucen. Haligute 3Ha4eHus BbIPaXKeHuUM:

a 45 8

x 99 Y
298 c d

m n 2002

3anonHuTe NPonycKu:

a) 3a uncnom 9999 cnepyet umucno —

ate=

Ty =

d:100+e= .
n*10-m= .

6) Yucno Ha 2 eguHuubl Bonbliee MUNNMOHa — 3TO °

8) Yucno Ha 3 eguHKULbl MEeHbLLEEe MMNNTMOHA — 3TO
r) Yucno, KoTopoe NpeaLecTBYeT MUMNNIMOHY — 3TO
4) Yucno Ha 3 pecsTka MeHbLUEE MUNNMOHA — 3TO
€) Yucno Ha 3 ThICAYU MEHbLUEE MHUINIMOHA — 3TO _
3anuwimTe M BblYMCnUTE:

a) cymmy 34u 17:
6) npouzeepenue 13 u 5:
B8) pasHocTb 45u 16:

r)yactHoe 72 m 18:

n) uicno Ha 10 6onbluee 315: : —— -

e) uucno 8 10 pas 6onbiee 315: — :

»#) umcno Ha 10 menbliee 190: i

3) umncno B 10 pas menbliee 190: . . :

1) nonosuHy 4mcna 132:




({@7) Yucno, 3anmce KOTOPOro cocTOUT U3 | M HECKONMBKMUX Hynel, MOMHO

3anucate Honee kopoTko, Hanpumep: 100 = 103, 10000 = 104. Takas
¢hopma 3anucK HasblBaeTca CTeneHblo. [poananusmpyite gaHHbie ob-

pa3ubl U 3anMLUMTE B BUOE CTeneHu 4Yucna:

a)100=__  ;r)cro munnmoHoB:

6) 100000 =

B) MUNNUOH =

i A) MUANMapa: -

_i €) BecsATb MUNNHapAoB:

@Cpaaume HYMCNA M 3aMMLUMTE B KPYXKE OAMH M3 3HaKoB

CpaBHeHHA: @, @ Hnu @

a) 999 999 999 O ™

e) 1000 000 omo 1 mnpa.

%) 103 O 103
3) 104 O 9999

r) 1000 000 O 1 mnpg.

14) 3anuwmre B KpyxKax Byksy @,
€Cn PaBeHCTBO UCTHHHOE, U ByKBy

, ©€CNU OHO NOoXKHoe!

a)472'(20'5—25'4)=47ZQ
6) 96 +73 =73 + 96 O

8) 104 — 10 - 4 = 9960 O
r) 1020 — 102 = 10 O
) 103 — 1 = 102 O




@5) Npouuraiite NpeanoeH1e M3 CNOB, 3aNMCaHHbIX Ha PUCYHKe. YTo oHo
nomoraeTt 3anoMuuTb! BbiNomnHWTE BbIYMCNEHWA, PasyKpacbTe 4acTu
Kopabnuka, yuMTbiBas HalAEHHbIE OTBETHI. 326 Kamapiit

105 - 84__ 8820 oxoTHMK
3296 : 32 | /;m
& ™ /7‘23&3%\
: ) /1_03”1&\
e o 4320 cupur

1095 — 769 /&/—Q

1224: 102 _

] I

t : .

i i l
= SE=0S } = !

‘: -

BbINONHUTE BbIMHCTIEHHA:
a)24 20 = %
6)35-30 = | ;

8)120-6=___ ~e)9999+ 103 =

[)5-175-2= - ) 104 — 9999 = _

n) 9999 — 102 = _3)9999 + 105 =




o
@7) a) 3anonHuTEe OCHOBAHMS AOMMKOB HMCRAMM
TaK, 4Tobbl paBeHCcTBa BbiN BEPHbIMM:

n¥ayoyaln! =T
ff\/:\/:\/:\/“\ N

9 =21"-3

6) Hanuwmre Ha kpbiukax gomukos Byk- 147 4~ | ]"7=0
Bbl, YHHTbIBaﬁ AaHHbIE PUCYHKOB.

B) Mpountaiite cnoso, KoTopoe nony4u-
nock M3 3tux Byks. Yto oHo o3Hauaer?! Kak 8=( +44): 6
3anucaTtbe 3TO Ha MAaTEeMaTHMY4eCKOM fA3biKe, /—\
ucrnonb3ays umdpbi?

2=3 -7+4

Orger: .,

) CocTaBbTe BbIpaXKEHHE MO JaHHOMY TEKCTY M BbINONHUTE
BbIYUCNEHHUA:

a) Cymmy 17 1 8 ysenuuute 8 5 pas:

6) MNpouzseperue 14 1 6 ymerbwmnts Ha 10:
B) YactHoe 72 1 12 yBenmumute Ha 9:

r) PazHocts 451 16 yagouts: ... .

n) Cymmy 69 u 27 ymeHbumts B 8 pas:




%) BeinonHuTe BbluMCNEHWs 1 nony-  B) | AnekcaHap MakepoHCKMA:
uMTe OTBETHI K MPUMEPaMm, 3anucaH- 136+ 15 =

Hbim B Tabnmuax: £

3) [cnassmckue | 540 : 6= ERETEE
apabckne | 210:70= . 5

pUMCKH1e 1800 : 60 = EEEEEEEEEE

PR Y Y O -

KuTamckne | 99:11 = Spocnas Myapbiii:
6000 — 3996 =
6) MakepoHu1sa: L ! .......
t110-5-17=___ !
Poccus:
25 =153 — — ]_Ie*rp];
Pumckas nmnepus: 3672: 18 =

140-3:(60-7)= -

MHams:
380:194+185= . .

B
Lb
T

i B

UsaH po3HbIN:

922 4 1478 =
] !

o = i L E

- = —

33|'IOI'IHHTe !'IpOl"IYCI{PE B TEKCTe, 3anM4cbiBan
B MNPSMOYrONbHUKaxX CrnoBa, CBA3aHHbIE C
HauAEeHHbIMKM OTBETaMMH. 3anucbiBanTe
cnoBa s HYX¥HBIX Nagexax.




Indper 1, 2, 3, 4,5,6,7, 8,910, koTopble MBI UCITOJIL3YeM J1J15 3aTI¥-

€Y YMCEeJ1, IPUMHATO HA3bIBaTh | 3 . OzgHAKo pu-

aymaau 9t nudps 8| 110

B |55 70 17 Beka 1Jis 3ammcy YMCeJ MCII0Jib-
3oBasm |90 OyKBBL
ITo Yrasy | 204 JleonTnit @ummunmosuy Marauii-

K1it cozna nepeblit B Poccuu yuebHMK 110 MaTeMaTHKe. 3anucy Ymuced B

Hem ObLIM CAENaHbl C MCIIOJIb30BaHueM | 3 umdpp.
Bl 1 MCTIONTL30BAJICA 0CODBII C110c00 3ammueu
yucen. B nawe Bpems |30 M psl MCIOIB3YIOTCA IJA

3anucyu MeCcALEB, ofioaﬂaqenuﬂ rJIAaB B KHUrax, Ha mudepodiaTax 4acos.

5 Y @&




' Hononxure 3anucu Yucnamu Tak, 4To6bl paBeHCcTBa Bbinu BEPHbIMM:

Tlem= " mm;

S5m2am= _OM=___ CM;

15km250m=__ m;

3km20m=________ m.

[ns BbICTyNNEHMS feBOYEK B CNOPTUBHBLIX TaHLAX NPUrOTOBMAM NEHTHI.
Camas prmHHas neHta — KpacHoro useta, a Haubonee KOpOTKHe — 3ene-
Hbie. BbINnonHUTE BbIMCNIEHUS U y3HANMTE, CKONBKO 3ENeHbIX NeHT npuroTto-
BUAM?

—— . I'ne kpacHas nenta? Beigenure ux LBeTOM.

()
ITmdagm+1Mmbaom=

3M —-3agm=
[ ———
3M—3cm=

(( ——

12am3em+14gm7 cm =

)

P
[

ITmSam+1mbom =

—
[ ——— =

ANINININIA N

3M2am -5 0m =

e

Ha ckonbko kpacHas neHTa gnuHHee kakaol seneHol?




@ AHs 1 Banepa mayT K NOQoOYHOM CTaHUMKM BOKPYr O3€epa pasnuyHbiMu
poporamu. Ysuante, yen nyTs kopoue. Ha ckonbko? [ins 3Toro sbinonHuTe
BbIYMCNEHMS, 3anNKCbIBas NPOMEIKYTOUHbIE OTBETbLI B OBanNax, a MTOroBbIe —
B MPAMOYrONbHUKaX.

-1 Kkm

1 Km

\iS R — —-700 m
+2 km 900 m

) HononHute uyeprtex ob6o3Ha-
YEHMAMM KOHLLOB OTPE3KOB, ecnu i
AB=1pm4cm5mm, Cll =150 mm. ; i

DononHute yepTtex, ob6o3Havas KoHua oTpeska byksamu A u B, ecnu
BC =2pam5cm, AC =70 mm. Kakosa grmHa AB?

&

Kakomy n3 otpeskos BC unu AC 6ygert npuHagnexarts Touka D — cepe-

pvHa otpeska AB? e
15



Ecnu Ha 4epTexe MMEIOTCS PaBHble OTPe3KH, TO WX OTMeHaroT
OAMHAKOBbIM KONMMYECTBOM HepTouek. Hanpumep, oTpesok AB Ha pucyHKe
uMmeeT TaKyto e anuHy, kak u CD, 1.e. AB = CD. Ecnm nu eLue Ha HepTexe

oTpesku, pasHbie AB? Ecnm pa, 1o Kakne? .
MpoaHanManpyHTe HYepPTeX W YKaXuTe paBHble OTPe3Ku:

.\l\.E
B
/ E__ % - /\\
A M ¥
g & # P

/) TMpoaHanuaupyHiTe 4epTex M OaHHble K 3apaqe. Hargurte pnvHbl yka-
3aHHBbIX OTPE3KOB:

A

a) K‘D\
AB=5cm B

AD—?

c , B . -p
6) A—" - I -
AB=34cm

AC—-?AD-?

Orteger:

Oteer: __

8) C X, it i b —

CD=75cm
CK—?CL~-?

OrteerT:

1) M e F,;K-

MK = 46 cm o
MT—2KN—2?MN —?

OrtBer: e




@ 3anonHute NMPOMNYCKM!. P T Fa ¥F F

33HHbIX OTPE3KOB:

¢ 6 D
B A
CD=DB,AB=1agm, AC=1cm AB=8cm, AC=15 MM
BD -2 CD-2?
Pewenne: ... PeweHue:
Ortger: — i Omerr —— e,




a) Pewwure npumepsl. 3anuwure 8 Tabnuuy
yl{ Bbl, COOTBETCTBYIOLME HAMAEHHBIM OTBETAM.

52-48:48=__
48:(125-41-3)= -

“12) 2 48 =
48 * (45-3-15) = = T
48:2:2:2:2= _ o

B ocraswmeca knetku tabnuupi
BnMwuTe Gyksy a. 3anonHute npo-
NycKu B npumepe Tak, 4Tobbi nony-
YMncs yKasaHHbli B Tabnuue oTeer.

- OEEEE{E

52 |24 |48 | 0 |48 | 1

100 -4 - =

Monyuunoce cnoso «_ S » — obuiee HazBaHue
thuryp, usobpaxeHHbIx Ha pucyHkax 1 6

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6

Bce aTh courypbl cocTosT M3 OTPe3KoB, KOTOpPbIE Ha3bIBAIOTCS 3BEHbSMM
NOMAHOM.

Y nomaHoMH, BaHHOH Ha puc. 1, nea 3seHa. Touku A u C Ha3bIBAIOTCH KOH-
LaMH NOMaHOK, a TouKka B — BepPIUMHON.

(18 )



6) O6o3HauybTe BEpPLUMHbI W BTOPOM KOHEL, NOMaHbiX, [OaHHbIX
Ha puc. 2; 3; 4 naTMHCKMMM ByKBamu, MCNOMb3Ys MX B anNaBUTHOM NOPAAKE.

Y nomaHo# Ha puc. 5 KOHLbI cOBNaparoT. Takue nomaHble Ha3biBatoTCs
3aMKHYTBIMM. OB03HaubTe BEPLUMHBI 3TOW M APYIMX AaHHbIX HA PUCYHKaX
3aMKHYTbIX NTOMaHbIX, 06xoas BCe BEPLUMHBI NO 4aCOBOW CTPENKE.

B) 3anonH1TE NPONYCKH B TEKCTE:

3aMKHyTas JIOMaHadA, MMelollas 5 3BeHbes, u3obparkeHa Ha puc. .
Haunbonbiiee 1o [UmMHe 3BEHO HTOM JIOMAaHOW ODOZHAYEHO o . Camoe

KOPOTKOe 3BE€HO —
HUcnonbays «qep'roqrm», MOKaMMTE, YTO BCE 3BEHbS FIOMaHON Ha puc. 6
MMEIOT OAMHAKOBYIO ANUHY .

AB=2pnm5cm, BC=4pgm.

Hanpure:
a) anmHy nomaron ABC: s

6) pnuHy nomaron ABCD: . B o
Orvna nomarort MNKL — 65 mm, MN = 2 cm. Haigure anuny KN.

N OteerT: = B

Mcnonb3ys 4epTesK, COCTaBbTE YUCMOBOE BbIPAXKEHUEe NS BblYMCNeHUs
A B anubbl nomanon ABCDEFKM, ecnm AB = 20 mm,
D aBC=1cm.

e k- M T -
K Orser: e
Havgute pnuny nomaroii MNKL, ecnu MN = 3 cm, NK = 25 mm,

KL=1cm.
PeweHnuwe: . R

i, ) . OTBer: .




) 3anonHuTe Nponycku, yuuTbiBas, YTO B OAMHAKOBbLIX OUrypax mOMmKHbI
BbiTb 3anucaHbl PaBHbIE YMCNA.

i©) ABCD — npamoyronbHuk, £ - ¢
AB=4cm,
BC =% cm.
3anonH1Te nponycku: A i D

a) ITepumerp npsAmMoyroabHMKa paBeH

6) Hdmmua nomanoit ABCD pasna

8) dnuna nomanoit ADCB papna .

N K MNKL - keappart. Pynkr = 32 cm.
Haraute prmuHy nomanon MNKL.




ABCD - kagpar B C 70 mm M
CMND — npsamoyronbHuK '

CM =70 mm T T 1
Papcp =20 cm A "~ D 5 N
Pcmnp —?

Pagnii— 1 e = e

Oreer:Poyyvp oo

Pewwure 3apauvy. HesHaiika 6eraet sokpyr Knymbbl CO CKOPOCTbIO
50 M/ MuH.

foe oH 6yger HaxoguTbca ude-
pe3 ABe MWHYTbl Mocne Havana
aBvKeHus, ecnn bypet 6exartb
M3 TOYKM A:

1) no Yacoson cTpenke?

: o
40 m %‘}\%@ . aﬁ
5‘(’;5 C(Q’?) 2) npoTHB YacoBoM cTpenku?

C

10



. 3anonHuTe NPonycKu:
% 6 8_|_ ........... .!.3 12_5=1S-; %

14- | =7-6 20 |=25-4

CocTaBbTe N0 TEKCTY YMCNOBbIE BLIPAXEHUS M HAMAMTE UX 3HAUEHUS:

a) Yasoutb cymmy 14 u 37: S

6) Hanti nonosuHy pasHoctu 43 1 25: . —

8) Cymmy 134 u 66 ymenbwmts 8 100 pas:

r) Cymmy 17 u 23 ysenmnuuts B 6 pas:

n) Pasnocte 169 1 29 ymenswmte 8 10pas: .,

e) MNpoussepenne 125 u 8 ymeHblumts Ha 11:

) HactHoe 96 u 4 ysenuuuTs B apa pasza:

42)  a) Mpumepes! 3anucansl 1) (438 + 596) : (596 + 438) = A_ < l
C UCMONb30BaHWeM apabckux I
LUMEP, @ OTBETHI K HUM — CTa- 2) 1705 :85 = I < _____ ]

pocnaesHckux. BeinonHute 3)17-6— 102_3 < ’

Bbl4YMCNEeHna H Y3HaﬁTe,I Ka- —

ke uncna Ha Pycw s gpesro-  4) (948 +312) : (242-137) = B < .....
cTM 0603HaYanNMCh TaK: 5) 2729 — 301- 9_K/ """""""""" ‘
T I O
— J_mel .......... - - l| | i L NN
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6) [JononHute Npumep 3HaKOM MaTEMaTUHECKOro AeHCTBHS Tak, 4Tobbi
NONy4Mncs OTBET, 3aNMCaHHbIH C MCMONb30OBaHMEM CTAPOCNABAHCKOM Hy Me-

2.4 @-9=QAI < |

!

pauum:

324-105-75150:75+6092=

1) Bropoe gencrteue B npumepe — BblHUTaHWE; O
2) B nepsom pevicteum otset 34020; O

3) Bo sTopom peiicteun oteet 6onble 1000; O

4) OkoH4aTtenbHblit oteeT B npumepe 39100. O

. B @) PaccmoTpuTe faHHbIN YepTex.

% 1) 3anonuuTe nponycku:
F \ Ha ueprexe gansr:

N orpeskn:

C .
[ AP e e s i)
D

NpAMbIe: -
E L

3 23



2) 3anuwure B KpyXKKe Byksy , €CnU BbICKa3blBaHWe

MCTHUHHOE, K SYI{BY @ ; €CINK OHO NOXHOe.

Ecrm notpebyertcs, To cpenaiite 4ONONHUTENbHBIE NOCTPOEHMS.
a) Touka X pacnonoxeHa Ha npamon MN; O
6) Jlyu EF npoxoput yepes Touky X; O :

B) Touka X npunagnexur nyuy KL; O

r) Touka X pacnonoxxeHa Ha oTpeske CD.O

3) 3anonnute nponycku B npeanoxexusx. Ecnu notpebyercs, obo3Ha-
HalTe HEeKOTOPbIe TOYKW TeMM ByKBAMM NATUHCKOro andhaBuTa, KOTOPbIX
HEeT Ha YepTexe.

Ipamasd .. . TlepecexkaeT oTpe3ok AB B Touke ... .

Jly4 . nepecexaer ABBTouke .

MpuBbI4HbIE AN HAC 3HAKM MATE@MATUHECKMX JEeNHCTBMM +, — , * , & CTa-
M ucnonk3osatk B 3anucax B 15—16 sekax. Ho pekcTtena ¢ uvcnamu nrogm
BbINONHANM M 3anucbiBanu paHee. [poaHanusupyiTe AaHHbIM Npumep, B
KOTOPOM OfiHa 13 onepaumi ob6o3Ha4YeHa 3HaKOM ]\, KOTOPBbIH MCMOMNb30-
Bancs B [ipesHem Erunte u Hasbisancs «wararowme Horm». Y3Halte, Kakoe
pencTene Tak o603Ha4anock B APEBHOCTH.

(306 - 28) /\ (6496 :32)=8771
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Oreer: B [lpesHem Ervnte 3Hakom f\ obo3Hayanoch aeilcreme -



i) Usobpasute Ha kooppamHaTHOM nyde Touku A, B, C c 3apaHHbIMK
KoopAuHatTamu. 3anuLunTe KoopaMHaTy Touku D,

1)

A(3); B(5);

—

2)

—IC(9); D(——)

A(1); B(3);

3)

C(7); D(——)
_laqy; Bs);
C(6); D(— )

—T

4)

| A(200); B(50);

C(125); D(—)

MpopomxuTe usobparkerue nyya u ykaxkure ero Hadano. Kakyro koopau-

HaTy umeeT Touka A? Haligure Ha nyye Touky B, nsobparkatoLyto umcno 5.

a) AT 1T
T
P E

K
EEENE

8) AT T T 111

i 100
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Ha uepTtexe Toukn A u B nzobpaxatot uicna 112 u 108.

a) Kakas Touka kakoe u3 umucen nzobpaxaer? Oreer: A(_ ), B(___).

6) Haipure cepepuHy otpeska AB u obosHaubTte ee byksoit C. Kakoe

uncno uzobpaxaer touka C? Oreer: C(_ ).
Huem Todek K (113)wm P (106).

8) [ononxute yeprex usobparxe

| | L] ===

B [ 1 1A

T
1] HEEEE

%) Wcnonbsys yepTexu, 3anonHuTe NponycKku:

% D
; : ; ; C oD )
) 100 101 ( b
B] s e B K(— ), L )
18 22
& M
FE S . T( ), S( )
11 17
a) Hanuwure Ha kopnyce Ka)poi noaKku Takoe
4Mcno, 4Tobbl paseHcTBO BbINO BEPHbIM:
S [

235+ 245 = 10

37+59=3"

201 -199=96:




6) Halpute Ha KOOPAMHATHOM fMy4e HUCNA, 3anMCaHHble Ha Kopnycax
nopok. Hanuwunre Ha napycax nogok ByKBbl, KOTOpPbIE YKa3biBalOT Ha 3TH
umcna. Mpouutaiite cnoso. HYro oHo o3HauaeTt?

M3 nynktos A 1 B ogHOoBpeMeHHO

— . BpYr ApYyry
OTNPAaBMIMCh
“

CkopocTb ; 5 KM/4, a cKopocCTb -

sasoe Gonblie. Yepes kakoe Bpemsi NPOU3OMAET BCTPeYa, ecnm U3BECTHO,
4TO paccTosiHue mexay nyHktamm Au BpasHo _ km!?

6) PewmTe 3Ty 3agayy, COCTABNAA YUCNOBOE BbIpaXKeHHe!

OrBer: BCTpeya npousonper Yepes . B
) Kakas Touka Ha yepTexe npasunbHO M3obpaxaer mecTo BeTpeun C,

DwwE .



a) 3anonHuTe NPOoNyCcKK B TEKCTE M peLuMTe 3agaydy:

KM /4 M3 pByxnyHKTOB 1 opHoBpe-

-~
MEHHO
gz OTNPaBMMMCh “
B . o

B Ha 9 KM /4 MeHbLLE, YEM CKOPOCTh

CkopocTb

. Kakum Byper paccrosHue mexay Humu 3a 1 yac

A0 BCcTpeun?

PeweHue:

6) Ha kakom pacctosHmm ot nyHkTa A 6yget HaxoauTcs newexop, yepes
3 yaca nocne Bbixoaa, ecnu ot A no B 45 km?

PeweHue:

8) Ha kakom u3 paHHbIX yepTerxei: NPaBunbHO NOKa3aHo pPacnonoXeH1e
newexona v BCagHWKa B 3TOT MOMEHT?

Ha BbibpaHHom yepTexe ykasure gnmny AC.




OpHoBpPEeMEHHO M3 NyHKTa A B OAHOM Hanpae-
fI€HMK OTMPABMMMCH NELUEeXOA 1 BENOCHNeaucCT.

. U

A

6bINO TaKUM:
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G Ha yepTterke nokasaH MOMEHT OfHOBPEMEHHOrO BbIXOAA M3 MYHKTOB
A v B senocunegucra u newexopa:

i -
Ecnm Benocunepuct 6yper nsurats-

€A co ckopocTbio 12 KM /4, TO NpoiaeT

paccrosHe AB 3a 2 vaca. lMewexop,

% L ~ /B 33 3TO XKe BPeMA NPOMAET MNMLLbL 8 KM.

izt HENK

B ror momenT, korpa newexog goiger no nyHkTa A, Benocunegucr yrxe
6yaert 8 nyHkTe C:

___.J\...______ —

4 B;ﬁf =

- KM

Hepes ckonbko Yacos nocne Ha4ana pBMMKEHUs 3TO npousonget?

3anonHuTe NPONycKu Ha YepTesKax.
— | : : | -

,'|
HEEEERR L]

.............. —_—t | I 1

@Brmn M ee Apysbs oTnpasunnce B MsympyaHeii ropoa. YcrtaHosute, B
KaKom nopsigke cneposanu nytewecTBeHHMKU? [Ins 3Toro BbINONHUTE Bbi-
HMCTIEHMA M M306pasuTe TOUKAMM Ha YUCTIOBOM Nyyde nony4eHHbIe OTBETbI.




125-8:25-38=

= —] i
| L1 | |
145-102-11424:56-14580=
TTTTT11 HEN
i
[

Kakum no cuety upet Crpawmnal






57) Mcnonb3sys paHHble 3aroTOBKW M LBETHble KapaHgpaluu, usobpasute
apobHbie uucna:

e B
I e
HEREEE [T 1] -

I TTTTTTTTTT] Hem6onaumeet.
SIIITIIIIT 1]

6) 547 - 27 : 27 = e)640: (17 +15)=
8)5400: (47 +53)=____ %)120-10-120:10=
r)247 +954-954=___ = 3)8:2:2:2:2=

n)547 - (17-3-51)= ____ un)438:(10°—-999999) =

M3obpasuTe Ha KoopaMHaTHOM nyye Touku A, B, C, sanuumre koopau-
HaTel Touek Dwu E.
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&) Paccmotpure
PHCYHOK.

3 BC@X LWapoB, KOTOpble
nep>xut Mawa, — 3eneHsle,

4d OCTanbHble — KpacHble,

CkonbKo 3eneHbix Wapos y aesouku?

Kakyto uyacTe coctasnsoT kpacHble?

3aKkpacbTe Waphbl, Y4MTbIBas PE3ynbTaThl BbIYMCIEHHIA.



. @D Ha pucym{e — BCex

chnaKKos KpacHble, a DH ml .' |mmm
oCTanbHble — CHHME

Kakyto 4acTb OT BCeX (PriaXKKOB OHW COCTaBNAIOT?

PasykpacbTe dnaxKu, yuuTbiBas HaHAEHHbIE pe3ynbTaTsl.

(B2) — oT Bcero KoOnM4ecCTBa CTAKAHOB 3aMOSHUMIM MOMOKOM, @ OcCTanb-

Hbl€ — KMOKBEHHBIM MOPCOM.

Kakyro yacTb oHu cocTasnstoT?

Cpenaiite LBETHOW PUMCYHOK K 3apave.

Ha pucyHke nokasaHo, Kak Ha CTaHUuM chopmupyeTcs noesg. Yie K
4
TENNoBso3y NPUCOeAUHMIH 7 Bcex BaroHos. CKOMbKO BCEro BaroHOB AOMK-

HO 6bITb B noe3ae? [lononHuTe PMCYHOK HEAOCTAOWMMM BAarOHAMM.

€T (1) 1) (1 1) o (1) (J)

PeweHue:

Oreer:

35



. %) Ha pucyHke nokasaHo, Kak YHEHHKM CaXKaroT aepesbs Ha annee. OHu
5 -
yXe nocagmnu = BCEX AiepeBbeB. Y3HalTe, CKOMbKO AepeBbes AOMKHO

6bITb BCEro Ha annee, M CKOMbKO elie ocTanoch nocagute. [Jononuute

PHCYHOK n3obparkeHnem gepesbes, 4Tobbl annes bbina roTosa.

Pewenwe: e
A Q

Orwger:

2
a) B narywausem pgetckom capy 36 nMTOmMUEB. T BCeX narywar

3

3aropatoT Ha nnsike. CKONbKO NMTOMUEB rpeloTCs Ha ConHbILLKe?

Orger:

6) Exkuk Hawen 8 necy 6 NOAOCHHOBHKOB, HYTO

COCTaBMno 5 Boex rpubos. CKonbKo Bcero rpubos Halen exuK?

o OrBer:

8) Moutansony MeuknHy Hapo poctasuTh 24 nucbma. OH yKe nocrasmn

oorwi

Bcex nucem. Croneko emy elle octanochk ,lJ,OCTaBHTb?

Oreer:




2
r) Yepenaxa TapTtuna npononsna 3 Bcero nytv ot bonota Ao Tearpa, 4To

coctaeuno 260 m. CKonbKo MeTpoB el eLle ocTanocs NPonon3Ti?

OrTeer:

Kponuk pewmn Ha oropoge anuHor 10 meTpos u wupuHon 4 meTpa
5
NnocaguTb Kanycty U MOPKOBb. 3 nnowiagu 3TOro oropofa OH 3acesn

MOPKOBbIO, @ OCTanbHOEe KanycToM.

a) Kakas yactb oropopa 3aHaTa KanycTomn?

6) Ha ckonbko KBappaTHbIX METPOB, MNOLWags,
3aHATas MOPKOBbIO, BonbLue, Yem NNoLaaL, 3aHATas
Kanyctomn?

=== Orger: -

B) Ha pucyHke usobpaeHa yacTb oropopa, 3aHaTas Mof MOPKOBb.
Hopucyite yacTs oropoaa, KoTopas oTBefeHa nog Kanycry.

|




a) Hepes HeKkoTOpOE Bpems NOCNE BbIXOAA ManbyuKoB M3 NyHKTa A
5 3

B NyHKT B okasanock, 4To Muwa npowen = scero nyti, a Kons — 2

OrmerbTe Ha yepTexe Toukn M 1 K, B KOTOPbIX CeHYac HaXOAATCS Manb-

4nKK. CKOMBKO KUNOMETPOB MEXKAY HUMH B 3TO BPEMSA, €CNH PACCTORHKUE

AB — 16 km. Pewenue: A

Ar——m— v B

Orger: MK=  km.

6) Kak MameHuTcs peluenue sagaum, ecnu Muwa BbIXOAUT M3 NyYHKTa A, a
Kons u3 B?

Pelienue:

A+

Omer: MK=___________ Kkm.

Aononkute 3anucu uncnamu Tak, 4Tobel paBeHcTBa Ebinu BEPHbIMM:

a)lgm=——m

6)7aM=——Mm N e)3ecm=——paMm= —— M
B)lem= ——m |

rNdcm= ——m OM

1) (36 +52) : (100 — 12) =

2)106: (14 - 5-60)=

3)25-40-580= _

4)4 +125-5-60= _

5)(13+ 5-64):2=




6) 3auepkHute B Tabnuuax oTseTsl

1110 [420] 2 [200] 0
“ BYKBbI, C HUMH CBA3aHHbIE: 2
A

P y a i\

2 | 520 |100000] 480 |

8) U3 octaslumxca Byks nonyyure 1 3anyLUMTE CNOBa B COOTBETCTBYHOLUMX
NPAMOYTronbHUKAX, YNOoTpebnss ux B HYMHbIX Nafexax:

u |\ ” g‘" | — Ha3BaHMA CTAPHHHBIX PYCCKMX MEP MACChl.
1 I’ =40 | B
&R\‘W‘_‘..A?T_‘:‘E

Kakue Mepbl Macchbl MCNOMNb3YHKOTCA B HacTofALLLEE BPEMR?

r) BbinonHMTe BbIYMCNEHUS M BbISCHM- >
T€, KaK CBfi3aHbl CTapHWHHblE Mepbl =
Macchl ¢ COBPeMeHHbIMMU? 2 -5
oy 152 H2l S )
a2

1 | || = <_> Kr O F.
3anonHuTe NPOMYCKKW B TEKCTE:
. F—T—-—i-v—-"—"&i-_'“-_ﬂ'-
-

i
[ B SN B e P

B coepemeHHOM f3biKe Mcnonb3yloTes hpassl:

ObbscHuTE, KaK cnefyeT NoHWMaTh 3TH thpaszbl?
4 39

T B S

. nMxan.

conu» M «XBaTHn

g--:.-_-, —



3anonHuTe nponycku:

| 1
34000r= . «Kr —T= _ K= 1

10

1
5780kr=__  «kr ET= - Kr
10768kr= _ Kr L T= _________Kr

1000

1krlir= it _3_ - Kr

100
10kr10r= 2 T= Kr = u

- 0 R S

/%) a) OpHa uala BecOB NepeBeLLMBAET APYryto. DTO MNPOUCXOAUT NOTO-
MY, YTO Macca Ha Hel Bonblue, Yem Ha ApyroW Yawe secos, Ha 250 r.
Y3HanTe, KaKoBa Macca KOTeHKa, KPOmnuKa 1 obe3bsaHKu?

6) YuutbiBan HalaeHHbIE OTBETb!I M PUCYHOK, Y3HauTe, Kakas macca sbnok
nexuwT Ha Becax.




B) Y3HanTe, KaKoBa Macca aHaHaca.

Oreer:

a) KOTEHOK MMeeT Maccy ... . ,KPOIMK —

aobesbsHKA —

6) maccasbnok .

B) Macca aHaHaca ...

@ BoinonHute BbIMMCNEHUA M y3HANTE KaKosa macca
KOHMET B KakaoH u3 kopobok? KoHdeTs!

G L

3 Kr ( ) ;

'3 / -~ 1kr50r
+900r

ﬂ KoHdreTs!
ﬁ «punbsixK»

007 | 4 )

33
/——1Kr600r \




Mcnonb3ys HalaeHHble OTBETbl M PUCYHOK, Y3-
KoHdbeTsl .
HauTe, rpe Kopobka c KoHdeTtamu «benouka.

Orteer: kopobka c koHderamn «benouka» pacnonokeHa Ha

ey e gt Halue BeCoB.

@ Hesoukn Mawa, Ons u Kata npuHMmanu yyactMe B CNOPTHBHBIX

COPEBHOBAHMSAX.
Bupe: MpbiXKKK B AnuHY MeTtaHue msaua ber
YyacTHuubl
Mauwa 185cm ~—1—KM 420 ¢
100
Ons 19 am 1200 cm 5 muH 30 ¢
Kats Tm7ombcem 135 am 1—164

CpaBHuTe pesynbTatel WX BbICTYNNEHWH M 3anMIIMTE B CRefyOLLYHO
Tabnuuy, KaKoe MeCcTo 3aHANa KaXKAan M3 YYaCTHMLL:

MpbbxKK |[MeTaHne Ber Cymma
B ANMHY | msaua MmecT
Mawa
Ons
Kars

Ykakute nobeaurensHuLly COPeBHOBaHWIA, MOACUUTAB CYMMY MECT.

Oreert: nobepgurensHUUEN B COPEBHOBaHMAX CTana _



) MMpopomuute usobparkeHne KOOPAMHATHOrO Ny4a M yKaute ero
Hayano. Ha Kakom pacCTosHMM HAXOoAMTCA OT Hauana nyya Touka Al
Harigure uncno 5 Ha Kaxpom nyde.

a) 11 TTTIT T TITT T T T T
P AL s
0711 104
[ ] -
6)[ | ] [T 1] [ T 1
T A _
| iz | 4T
| 1 1
I i 1 | I o —
B) 1
i = A B
5 20 | |°4
0 =
r) | ‘ [10% .
| H =
- ;OA
| !

@ Mop6epute yRoBHbIN eauHUYHBIN OTPE30K ANs n30BpaXkeHns Ha Koop-

3 2 5 i
AMHATHOM ny4e uvcen —, — , — , — , — . OTMeTbTe 3TM YMcna Ha

12 4 3 6 2
nyye. 3anULinTe Ux B NOPAAKE BO3PacTaHus.

I ] “E'
0 | | ‘ |
| IR .
CpasHuTe uncna:

33—03 “)%
oy () g

OrTeeT:




2
Ha koopauHatHOM nyye Toukamm oTmeTvnm umcna 1, 7 M

NN

a) Kakas Touka kakoe n3 uucen usobparxkaet? A(

) B( ). C( )-

6) KakoBo paccrosHue mexay Toukamu B u C?
A B
. Ortser: BC =

(/) W3obpasute Ha KOOPAMHATHOM fy4e YMCRa, 3aNMCaHHbIE B KPY>Kax.
CoepnuHuTe OTPE3KamMM KPYIKKM, B KOTOPbIX HaNMCaHbl PaBHbIE YMCAa.

®
O G

O ] T T | Ll I I | I

1
Ha koopauHatTHOM nyue LUTPMXOBKON BbiAeneH yyacToK. Y3Haiite,

KaKWe 13 Yucen, 3anucaHHbix B Tabnuue, 6yayT nsobparkaTbCa TOUKamm
Ha 3TOM Yy4acTke. 3aKpacbTe KNeTky B

HUXKHeW cTpoke Tabnuubl, ecnu 4ucno —Wﬂmfg——
nonapaeT Ha BbigeneHHbIM y4acToK nyya.



9 13 16 19 23 31 40 | 148 | 183
Yucna = = 2 il == == ¥ 2= o AEE
4 8 7 6 10 12 13 50 100
Y pn,06HbIM
BUA, ANs
CPaBHEeHMs
Boisog

6) Bot otBeThl, KOTOPbIE AANK YHEHHKH.
KTo 13 pebsar sepHo ebinonHun 3apaxue?

Aptem % % %

flewa 7 7/ 7/ T

om . T %, ik

Hukonan %% // ////é

Otger: g
@ BolumcnuTe:

a)12:4= r)12:10=
6)12:5= a)13:2=
B)12:7 = e)18:9-9:18=
@D a) BenonHure BbiuMcnenms: @ 22_ =
5

32

8 8 @ o3 B
©- “

979 (A} 4.1

7 3 2

10710 (M) 5_3 _2_



2,5 3
. . - — ..._.+_.—_:
] 16:4:4:2 b

9 27:3:3:3:3= 91-1:3:

6) Mcnone3ys HaligeHHbie oTBETHI, 3anonHuTe NPONYCKHM M MPOYUTaNTE

TeKCT: I T7TETETS 5
~l=l=l=|=l21{11=2
31918 |10 5 8

B npeenocTy npobusie unena Haspsam

yucnamu. B Erunre gna zanven apobeit uernob30BanM 0cobble 3HAKM.

, BHAK 9 7 (63) (6 4
,a 9 — uycsa ;

8) BoinonnuTe BbiuMCneHUs 1 3anuumTe OTBeTbl, MCNOMNb3ysA ApeBHeeruneT-
CKHME 3HaKM:

Hanpuwmep, snak j obosHauayn gpobh

W = 9T0 u3obpamxkenne yucsa

164332 : 3= Orger:
6 7

2) (E+§]:2= Ortger:
3 5

3) [=+=|-3:4= ;

) (B 8} Ortser:

Boiumcnure:

4 4, 4
a) 10-+4= p) 10-4-=
) 103 h Mgty %

6) 10-{+9= e) 105+10=
9 9

8) 102-4= w) 102-4_
9 9 9

r) 10£—9= 3) 105—10=
9 9



HauBonbluee u HaumeHbLLee 13 TPex AaHHbIX YMCEeN OTMeYeHbl ToYKa-
MM Ha KoopauHaTHOM nyde. OBO3HaUYBTE TOUKH M AOMONHUTE YepTeX
uszobpaxeHMem TpeTbero Yucna:

T T T I ¥

6 5 BEEEEEEERRERN

33 27 FTTTTTI VTR £
6) 4, 2 Il
10 9 HEEEEN NN NN

Y4acTHMKM COpeBHOBaHuii no cTpenbbe aenaroT NO TpM BbiCTpena.

MToru copeBHOBaHHI NOABOAAT NO CYyMME BbIBUTBIX OYKOB. Y3HauTe,
KaK pacnpepenuiMce MecTa Mexay yHacTHuKamu, ecnu MNeta soibun 29 ou-
koB, muweHs Onera paHa Ha pucyHke, a pesynbTatel Esrenus n Anekces
BbIYMCITMTE CaMM!

EBrexmii:

1 BbicTpen: 65:13+ 1—9—+2i =
13 13

2Bbictpen: 14 -5: S§+4—5— =
8 8

3 BbicTpen: 162+13i : 132-152 =
7 7 6 é

Cymma oukos Esrenus:




3..2
Anekcen: 1 sbicTpen: 4;+37+(1-—5:7)=

2 BbicTpen: (102—-10): (4%+4%]=

1
3 BbicTPEN: 2:1—1:2+83=

Cymma oukos Anekces: ...,

Oner:




@5 a) Hanuwmre Ha HOxKax rpubos Ta-
KMe uucna, 4tobbl paseHcTBa Obinu

2.3
BEPHbIMM: =—+4—
(N .
BIO]S S o
17 17 17
AES 750N ,
Hanuwwure Ha wnsnkax rpuboe Byksbl, i =_4_+i
YyUMTbIBaA faHHble pucyHkos. [Mpountaii- 11 11
te cnoso. OHO siBNseTcs Ha3BaHUEM IPH-
6a, KOTOpbIH pacTeT Nof, 3emnen Ha rny-
6uHe okono 10 cm. D1oT rpub nssecteH
nogsamMm OKOMo AByx Teicay net. [lpesHue 2— =—+41
PUMNSHE CYMTaNKW, H4TO OH BO3BpaLLaeT
4yernoseKy MONOAOCTb.
2 —1 1
6) Kak e niogu OTLICKMBAIOT Nop, 3eMm- 5"’ ='3
nev atm rpmber! Kto um nomoraer? Ys-
HauTe 370. [lns 3TOro BbINONHMUTE BbIYUC-
rneHus M BblaenuTe B Tabnuue Ha3eaHus
YKMBOTHBIX, COOTBETCTBYIOLLME MOMNYYEH- 3 + =7:10
HbIM OTBETaM. 10
1y [Z+2) a25= 3y658: 1247 )=
1 1 9 9
2) T£+8-1— * 548 = 4) 360: Zi-I-I’E =
3 3 9 9
CsHHbM Kosbi Cobaku | Kpotel |Mepeepu | Kopossl
5480 548 425 326 329 36

N w
+ [




BeinonHute ykasaHHbie peircteus. Mcnonb3ys HalpeHHbie OTBeTbl,
y3HanTe, Ha KaKoM UBETOK capeTt kaxpas u3 6aboyek. HazsaHus

\un fg‘ §/ UBeTOB 3anMWMTE B COOTBETCTBYIOLLMX MPSMOYTONbHUKAX.
)

f——c

| |
| i
T T
1

i
|

% | L

f

Pomaluka Fmagvonyc Konokonbumk Mak

PaRAY

[obaebte B nocnegHem npumepe 3HaK MaTemMaTMYEecKOro OeMCTBMS Tak,
‘-IT06b| ero oTeeT cooTseTcTeoBan OTBETY OCTaBLUerocs useTka.




ABCD — npamoyronbHuk. Halpgure: 4~2—cm
B’ g
1) NepumeTp npsmoyronbHuKa: 5
3—cm

- A D
Oreer:
2) OrnvHy nomanon ABCD:
Orser:
3) Onmry nomaron ADCB: S =
Oreer: _

@ Paccmotpute yeptexu. Boiumcnute, Kakum Byper pacctosHue mexay
yYyacTHMKaMHM ABHIKEHUs Yepes | yac nocne ogHOBPEMEHHOro cTapTa.

1 SéKM/‘-I 6%KM/'-I
- o=
Orser:
2) 1 | -
Séum/q 6;KM/H
- — — _
A : B I ||
2—KMm B <SS
7 1
OrtserT: .




A - ~B ]
12 km B
Orser:
2) . E
15=kMm /4 5§KM/‘-I ............
—— —_— !
A i ‘B T T T 7T -
14 km i L] | |
Ortser:
5) | i
2 —
Sgum/q 15%1{:“/9
— —i
AS . B
14 km L
OrBerT:

OreerT:
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M B AREERR S
-@aﬂ&ﬂﬁiq
8 AV 8161 VEVEY)

T ——

-

- Y-y Y: ¥
Sgogagvgey s gy
R0o0aRaRe
b 2 S Skt ¥ S W L

g
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@)

) -
3anuwmTe B BUAE [ECATMYHBIX Apobei:

10 100 1000
3 4 2
B —= — = — =
T T 1000
B) 4—2—1—= e) 12E= ) 25
100 1000 1000

9) Oononiute HY>KHbIMHW CNNOBAaMM HA3BaHUS YMcen:

a) 20,3 — psapguath

M TpK

6) 2,03 -

uernbix 1 TpH

8) 0,003 —

LenbIX 1 TpM

@ Ins kakporo u3 3apaHHbix yucen nopbepute cxemy, B KOTOPOM
MOXHO CAenaTh AECATUYHYIO (DOPMY MX 3aMMCH:




€ — 0BafuaTth Uenbix 1 WecTHaguaTe 0eCATUThICAYHbIX;
K — YeTblpe uensix U TpMauaTe ABe OeCATHUThICAYHBIX;

p=ﬂ§%:

1) 2 = 2) , =

3) ; = 4) . = 5) , =
o[ T [T1- AT L] -

8) I = f =

OpHa cxema ocTanacs Heucnonb3osaHHoW. OnpepenyTe, AnNs Kakoro 13
AByx yucen t Mnn z oHa nogonperT:

t=1 1L MM z=22l?
100

Ucnonezyite 3ty cxemy Ans eeibpaHHoro uucna. [ns ocraewerocs
YMCNA HAYePTUTE CXEMY.

CKonbKO pas B A,eCATHYHOM 3anMcK YMcna ucnonb3lyeTtcs uudpa Hynb?

Yueno Hecatnunas chopma KonuuecTtso uudps 0
3anucH B 3arnMcu

Cro

MunnuoH

[ee uenbix 1 gBe coTbix

OpHa coTasn

Cro uensix 1 ogHa
DecAaATUTbICAYHasA

Cro ogHa Tbicsa4Has




)  YuuTbiBas YMCNa, 3anMcaHHble Ha LUAPWKax, y3HauTe, K KaKkomy M3
6NOKOB KaXKABIM M3 HUX Bbin NpukpenneH. CoeanHUTE HUTOUKON-PUHUEN
KaKfbli LWap C HYXHbIM BNOKOM M AOMHULLUMTE HA3BAHUSA YHUCEN HA HMUX.

L

N N
HYMb oo S HY"Nb
A nate A A TIT (o 1 "
pBeHapuaTth ABeHaguaTtb ABEHapuaTtb
uenbix u uenbix 1 uenbix 1 uensix 1
TbICAYHbIX DecaTbiX COThbIX

M) VY3HaWTe, y Kakux M3 3afaHHbiX YMCen B paspsane AeCATbIX CTOMT
umcbpa J.

K — nartbQecar TpM Lenbix 1 HeTbipe AecaTbiX:

Yy — NATHaQUAaTE Uenbix v WecTh AeCATbiX: S

M - wecrtHaguaTtb uensix 4 NaTe gecatelX’ —

E - cemHaguarth Uenbix U TPMALATL NATb COTbIX:

A - BOCeMHagUATh LLenbiX U NATLAECAT WeCTb COTbIX!

550




T - peBatHagUaTh LENbIX M NATEAECAT LWECTb ThICAYHBLIX:

P - gBapuath uenbix 1 naTecoT TPMHAZUATh ThICAYHBIX:

C - pecatb uenbix 1 NsTh ThICAY CTO OBafLaTh TPH

AECATHUTBICAYHbIX: _

M3 6yks, cBA3aHHBLIX C BbIBpPaHHbIMM

Orger:

YMCnamu, NonyuuTe cnoeo. Y41o oHo o3Ha-
vaet?

Buisicuute, B kakom cTonbuke Tabnuup BEPHO 3anMcaHo yKasaHHoe

umcno. Hanuwmre 8 kpysxke 6ykey, emy COOTBETCTBYIOLLYIO:

1) nate wenbix nBe pecaThIX:

2) HYNb UEfbIX BOCEMb ThICAYHbBIX:

3) TpM uenbix gBaguate naTH
ThICAYHbIX:

4) wectHaguats, uenbIX nNATH
COThIX:

5) BocemHagUaTL LenbiX BOCEeMb
COTbIX:

6) nate  ueneix naTHagUAaTe
AECATUTBICAYHBIX:

7) Tpvpuate yeTbipe UerbiXx ¢To
MATh ThICAYHbLIX:

5,02 5.2 5,002
T p n
0,008 0,08 0,8
0 e y
3l 30,25 | 3,025
n B T
16,005 | 16,5 16,05
a e 0

18,8 18,08 | 18,008
m K B
5,0015 | 5,015 ) e
a y "
34,0105 34,105 | 34,15
B c bl

OOO0OO0OO



[NonyyeHHoe cnoso — « _

» O3Ha4YaeT Ha3BaHue

CaMoro KOpPOTKOro B MMpe andaeuta. B Hem HacuuTeiBaeTcs Bcero 11 Byks,
M OH ncnonb3yetcs xurensmu MNanya-Hosou BuHen.

TOYEK, OTPE3KOB, NPsAMbIX?

3anonHuWTe NPonycKu:

a)

6)

Ckonbko ByKB COREPMMT pycckui andasmnt?

ByKBbl KaKoro andasMTa MCNonb3ytoT Ana obosHaueHus

I— e MM aMm | ——— v "\ | p— "
R « 7 ¥ W) | IN— | !
S M M
. CM om _CM|l— oM
..... B V.V W | ER— "




@ M3obpasute Ha koopguHatHOm nyde Touku A, B, C. 3anuwmurte
KoopguHaTel Tovek D u E.

1) ! b ' £

0 1 12 i 31
A(0,2); B(1,6);: C(2,9);D(— ), E(___).

2 TS 23

Tl | 1

_'? E 1% 192 l L 1]
A(0,19); B(0,03); C(0,25); D( )i E( -

5 5 ' 3

110 iIII

A(10,4); B(11,1); C(9.6); D( )i E( ).

4) plH ! ; | | | LE
A(0,83); B(0,96); C(0,72); D( )i E( )-

@ CoepuHuTe NuHUAMM DUrypbI, B KOTOPBIX HAMMCaHBI PaBHBIE BENHUMHDI:




ImMScm

3aM 5 Mm

3KM S5 M 35am

Ecnu K BenuuMHE, 3aNMCaHHOM B NPAMOYrOfbHUKE, HE HaLLNOCh PaBHOW,
TO 3arULLMTE HY>KHYIO BENMuMHY B cBoBoaHbIN oBan. Takylo e onepaumio
NOBTOPMTE U C OBANOM, OocTasLuumcs 6es napel.

11 2 3 4
€X) UNsobpasute Ha KoopauHaTHOM nyde wucna —; —; —; —; —; 0,4;
0,2;0,6;0,5;0,8. 2 55 3535
0 1 |
!
|

Het nu cpeam 3aaaHHbIX 41cen paeHbix?! YuuTei-
Bas HalfeHHble pe3ynbTaTbl, 3anonHuTe Tabnuuy

TaK, 4TOobb! B KaXKAoMm cTonbue cToanu OAMHaKo-
Bble Yyxucna:

1 1 ] 4
5 2 i
|
|

0,4 0,6




3anonHuTe NponycKu:

Secm= M 5aMmbeMm= _______ am
56cm= ___ M 4kr75%r= _____ «r
AmMmA43cm= _______ m 60kr9r= ______ «r
3KM 6 M = — 7150 kr= - T

1@_’1 BbinonHuTe peficTeue M 3anNMLIMTE OTBET B BUAE AECATUHHOM Apobu:

a)1:10= 6) 1:5= B) 14: 100 =
1:100= 3:10= 20:100 =
1:1000 = 7:100= 250 : 1000 =
1:2= 5:1000 = 25:1000 =

@ Ha pucyHke nzobpaxensl otpeskn ABu MN.

/ AB:TO!ACM
—  MN=1lamdcm

CpasHuTte nx anmHbl u 0603HaUbTE OTPE3KH Ha YepTexe.

Mpouutaite uucno 4 4 5 4 3 4. MNocTassTe B 3TOM YMcne 3anaTyro Tak,
4TO6bI LUMdpa "3" oKkazanack B paszpsaae ThICHHHbIX.

a) Kakyro uenyro 4actb umeeT co3paHHoe uucno?

6) B kakom pazpspge ctout umcpa "5"7 _

B) Ha koopauHaTtHOM nyde LWTPMXamKu OTMETHRM ABa NOCNenoBaTeNbHO
MAOYLUMX HaTyparbHbIX Y4CNA, 3 TOYKOW M — CO30aHHOE YMCho.

M L

t =

3anumTe Yucna Ha YepTexe.



Mepen Bamu cuUrHanbHoOE YyCTPOMCTBO, KOTOPOE NPOMYCKaeT TONbKO
KapTO4YKM C BEPHbIMW paBeHcTBamu. 3anu-
WwMTe nocneposaTenbHo ByKsbl C «BEPHBIX»
KapToO4eK, T.e., TeX, KOTopble NpoHayT Ye-
pe3 yctpoucTteo. [pouuntaiite nonyyeHHoe
CcnoBo.

3 kr 65r = 3,065 kr Mony4yeHHoe CNoBO ABNAETCA Ha3BaHK-
- ' €M Camoii ManeHbKon B mupe obesbsiH-
K1. Boipasute ee gnvHy B CaHTMMeETPAX, a
Maccy — B rpammax:

AT

A4T27kr=4,277

arnvHa: 0,23 m= CM

macca: 0,05r= . [Fs




3) 1,02350 |

M3 kaxpoit napel Touek Bwibepute Ty,
KOoTopas umeer 6onblwyo KoopauHary.
M3o6pasute 31 TOUKM Ha KOOPAMHATHOM NyYe 1
3anuLMTE Ha HeM UX ByKkBeHHble 0BO3HaYeHMs.
Mpounraiite nonyyeHHoe crnoso.

U CpasHuTe Yncna 1 3anuLIMTE B KPYIKKAEX 3HaK @, @ Mnu @:

O
5

K(1,399) w I(1,4)
D(0,6) w P[—;—]
L(0,095) 1 U(0,9)

=)

M(2,1) u A(2,0199)
T T T 11

1
1
r” L
0 1 _. 2
] K ]
H i |
| | | |
[ e ——
Orser: (Mnu B pycckom HanucaHmum 3 em
«AOMM») — OfiHA M3 CTAPMHHBIX Mmep anuHbl. B nepe- =
BOAE Ha PYCCKHUH A3bIK 3TO CNOBO O3HaYaer «cycTas 2"c~. =
Bonbworo nanbua». =
Kakas 13 repomnb ckazku M. X. AHpepceHa nmena Ta- 1 em =
KoW poct? o =~ =

Oreer:

Pacnonoxwure kaprtouku Tak, u4tobbl umcna,
CrefoBanu B NOpsaKe BO3pacTaHus:

Vil W o I Y

L IR



Ecrm 3apaHue BbINONHEHO BEPHO, TO M3 OYKB NOMy4YMnMCb CnoBa M3
(bpaHLLY3CKOro 1 aHrnuicKoro s3bikos. Oba cnosa B nepesoge Ha PyCcCK1i
o3HauyaroT: «[a».

“Il_f}:e

CpasHure uucna:

2 i
O 0,5 6) O 052 8 5 Qo,z

Ma nyHkTa A B nyHKT B Mgyt Tpu newexopa. Buktop npowen E BCE-

ro nym, Cepreii — 0,25, a Mean — 0,5. Y3HalTe, KTO M3 Manb4uKoB npoLuen

Haubonblee paccTtosHHe., YKakute Ha yepTexe MmeHa newexonos 1 no-

noxexue nyHkra B. | §1 ] z [ il i
A ‘ i !

N

Beno<1:nnep,HCT+cH enyT 3 nyHkta A B nyHkT B. VipuHe ewle octanock

npoexate - scero nyt4, Onere — 0,3, a Kate — 5 Y3Hante, KTO eper

BnepenuM. yl(amme Ha 4YepTexXe HMMEeHa BernocuMnegucTok M nonoXeHue

nyHkTa A.

|
' B
|

i
L




T

Ciosxenue !
VI BEI9YUTAHNE
JCCATUIHBIX
Apobdeir

—

(9 BwinonHute cnokerue:

1)0,34+0,4= 2)0,8+0,2=

0,3+0,04 = 0,08 + 0,02 =
0,03+0,4= 0,8+0,02=

0,03 +0,04 = 0,08 +0,2=

3)0,7+0,4=
0,07 +0,4=
0,7 4+ 0,04 =

0,07 +0,04 =

(42 3anonnure Tabnuuy: \(f :/

[anHbie uucna 82 1,3 0,42 90,03

“Yucna Ha 1 Bonblie gaHHbIX

Hucna Ha 0,1 6onblie paHHbIx

“Yucna na 0,01 Bonblue gaHHbIX




Pewmte npumepst. 3auepkHute B Tabnuue oTBeTHI M ByKBbI, UM COOT-

setcTaytowme. Ocrasmecs ByKebl MO3BONAT Bam NPOUMTaTL Ha3saH1e

CaMOM BbICOKOM NTHLbi, KoTopas obutaeTt B Poccuu.

186+d42= .
50,2-20,2=

42+206=__

7,5-0,7=

6,2

62 |10,6/5,3|5,2|22,8/22,6/6,08| 6,8 | 30 |7,57(6,26|8,2|2,6 | 82

®|r|yle|n|pla|lx|c|B|X|O|M|Bb

1) 1
1
1
1

Y 3HaliTe BBICOTY 3TOM NTHUbI M BbIPA3WTE NONyYeHHbIH OTBET B MeTpax:
0,32gm+4pM8cM+70ecM= e ———

OrBeT: M

BbiNONHUTE OeHcTems:
3=1,2= 2)1,6+ 1,06 =

3-1,02= 1,6 -1,06=
-0,1= 1,6 +0,16 =
~-0,01 = 1,6-0,16=



5 3anonHure Tabnuuyy:

[aHHble yucna

90,13

18,21

10,1

20

Yucna Ha 10 meHbLue paHHbIX

Yucna Ha 0,1 meHbLlue gaHHbIx

Yucna Ha 0,01 menblue gaHHbl

X

Yucna Ha 1,1 Bonblue paHHbIX

B

Y3HaWTe, KakoW M3 Tpex OTpesKos
ANMHHee BCex.

3 pM
A 0,
%

B
%
1)
i
—
0.7 am
Oreer: Haubonblwyto anuHy umeerT oTpesok

3 | o1

0,2

0,1

0,01

) 3anonHuTe MOnoCy YMCMamM, 3anMCbIBas B KaXAYHO HOBYIO KNeTKy
CYMMY OBYX NPeabIAYLUMX YHUCen:




3anonHute Tabnuuy: & 0,2 1,02 10,1
0,1
1,1
2,01

(1Y) BoimonHute peicTeun:

a) 0,06 + 0,04 = ) 5—0,06 = %
1

6)2,340,17 = e) 5—0,45=
8)0,15+0,5= m)%+2,5=
r)2-03= 3) 0,3+%=

MUcnone3sys 6ykssl A, B, C obo3HaubTe BEPLUMHY M KOHLLbI NOMaHOM,
ecrm AB=10,6 pm

BC =70 mm /\

HalinuTe anuHy 3TOM NOMAEHOM M BbIpasuTe NONy4YeHHbIM OTBET B METPAX.

Orger: M.

(29 Wcnonb3sys aanHble YepTea, ONpPeAeniTe YCNo «6»:

4 8
1 ) : ”” : n” : 3) : ,;’ : - :
1 1,6 2 3,4
¢ 8
2) : 7 : e : 4) : S : w :

0,8 1 2,6 8



x x
1):#’:,:‘:.,”? 2) ——k rl—l—»f—lfl—

3,4 5 3 3,2

x+y=____ — EFY= i

(28 BbinonHute peiicTaus:

a)1,3+1,03+1,003= = %

6)2,22-1,01 = )

8) (34,6 +21,4): 14= . .

r)(0,25+0,75) - 45 =

) (12,3+19,7): (1,6 + 2,4) =

ctepnack. BoccraHoeuTe creprhle uMcna M 3anuuMTe cnocobbl mx
HaXOXAEeHHMA:

6,5—-32=323

- =0,23

(25 Mensens secut 0,7 1. Macca 6eremora Ha 2,9 T GonbLue maccsl mea-
Beas, a obuias macca crnoHa u 6eremorta 8,1 7. Boiumcnute maccy bere-
MOTa M1 CNOoHAa.

Orser:




(70 NMpoaHanuaupyiiTe YePTEK U HAHBUTE ANMHBLI OTPE3KOB:

a) AC=7,5cm
C B BC=1,25cm
/}///‘ AB= . e =y
6) AB=5cm 8) AB=40cm
AC=3,4cm BC=1,7 om
B S A=
027 Davo: AD = 6,8 cm D

B
AC = BECM C
3 A
Hawntu: CD, BD, AB.

Owger:CD=___._________,BD=_ AR S

(79 a) MoctaebTe B cnaraembix 3anaTble Tak, uTobb! LMdPa «3» B KAXKAOM
W3 Hux Bbina B paspsae aecatbix. Hemy pasHa cymmal

1032 + 153 =

6) [dononHuTe 3anaTbiMM cnaraemsbie
TaK, 4ToDbl NONYYMNAach yKa3aHHas cymma:

1032 + 153 =104,73




025) Haiigure nepumeTp gurypsl, M3obpakeHHONW Ha uepTexe, M
3aMULLIMTE HaMOEeHHbIM OTBET B meTpax

a) ABCD - npsmoyronbHuk.
A 14,4 m B

12,6 m

Omer:P=_____ M.

(30 Beinonwute sbiuncnenus:

a)6,4—-6,04=
6)3,4-0,5=
B)2,4-1,6=
r)1,6-0,7 =

n)2,34+ 1,26 =
W) 4,78 +3,22=___

HaHb! asa pasHbix npsmoyronsbHuKa:
M3 Hux cocTasunu Hosble churypsi:

B C

A D

6) Haigure nepumerp ABCD:

6) 0,4m 5 AM

30 cm
Omer:P=____  m.

3)9.9+1,1=

M)2,94+1,01=__

K)9,09+ 1,1 =

n)4,3-3,4=

1,5cm
4,5cm

a) Haligure gnunel otpeskos AD u BC:




8) Haligute pnuHel oTpeskos:
L R

S

MS =
M

9) CocrtaBbTe TEKCT 3aAauyM, MCMOMb3ya 4YepTex, W HamgMTe, Kakoe
pacctosHue Gyper mexay obbekTamu Yepes dac nocne Havana

OBMMKEHMA:
1) 3, 4km/H 52km/4
A 13,5 KM B
OrtBeT:
2) 12,4xkm/H 16,3 kM /M
A n_v_JB o
32,1 km
OrtBeT: _
3) 50,2km/u4 40,8 kM /v — .
Bl
10,6 km
Oreer:
4) 3,7 km/H 12,3 km/u4
A ~ ~“ B
4,5 km
OregerT: e




BuinonHute peicrteus:

2
a)3,5+07=___ - e)20+03=

6)6,2-19=___ . x)4-0,02=_

8) %4.2,7: L . 2)3=0,003= .

3
r)y =+0,03= “) 11—0,05= .
5 5

a) l~0,2= . K) 5,8+11= e
2 5

@ Mpu MeanLMHCKOM OCMOTPE AeTIM M3MEPSANH TEMneparypy.
a) Buinonnute sbluMcrnieHns u ysHaiite, KaKylo Temnepatypy umeer
KaablM M3 ManbymKos?

Bosa: 3,8 + 21,4+ 11,2 =

i
©

)

40
40

Cawa: 16,8 + 10,14 + 9,86 =

IlJ]IIl

| Hlllllll IHIIII

38
38
38

Mrope: 10,7 + 11,06 + 1,3 + 15,04 =

LLLjpanLd Illlllllllllﬂlllll IillIlllllllh;”lT

uliIllla?llI!i!!!l_ul!h“??‘uitllillllllutﬁ

36
36

I!ﬁ!lll!IIIIIH}II.I?I;I'III|III]|Il%i!iil?l?tllll!llllll.lllll
IIIIH]HH3!6II!I|IIIIIIIII|IIIlliﬂI[J |||Imqnuum|sm

l"?llllllll mlim?l?m[nu mllmﬁq

I I!llllll] l'!lr]!'l!lllll[l(ll




6) BoisicHuTe, KTO u3 pebsT usmepsn Temneparypy @ TepMmomeTpom?

B) Mcnonb3ys 3aroToBKM, MOKaMMTe, Kak BbIFMSAAT TEPMOMETPLI APYIHX
ManbYMKOB. 3anULLMTE MMEHA Malnb4MKOB B NPAMOYTONbHUKH,

r) Kto u3 manbumkos 6onen?

3anonH1Te NPOMYCKM:

2,6

(BB PaclmdpyiiTe Ha3BaHMe NTULBI, SHLE KOTOPOH MMEIOT MPYLIEBUAHYO
copmy. [l 3TOro HaipuTe 3Ha4eHUe BbIPAXKEHUH, MCMOMb3YR 3aKOHbI
Cno)eHus. BrvwmTe B KPy»Ku OyKBbl, COOTBETCTBYIOLME HAWAEHHBIM

oTBETaM:
3,75+0,23+0,25=

54+2,47 +4,53=_

0,571+ 2,87 + 1,429 = _

2,434+0,8+2,67+0,2=

1,4+23+87= __




/) 3anuwmMTe B KNETKM KBappata Takue
yMcna, 4Tobbl MX CYMMa B KaXAom

cronbue, CTPOKE 1 KaXa0H auaroHanm bui-

L

Na PaBHa «MarMHecKomy» yucny 3.

1,4

0.7

) Okpyrnute faHHble 4Mcna U HanMLKTE B KpYyKKe ByKBy @ , €cnm

OKpYrneHue BbINONHAeTCs C M3BLITKOM, unn ByKay , €CNW OKpYyrneHue

C HEQOCTATKOM:

a) o uensix: 6) pno pecatbix:
2,351 = O 2,351 =
15,816 = O 15,816 =
21,547 = O 21,547 =
20,052 = O 20,052 =
39,996 = O 39,996 =
B8) O COTbIX:
2,351 =
15,816 =
21,547 =
20,052 =
39,996 =

oloolele 0l000]®



Ucrnonb3ys nzobpaxeHue Yucen Ha nyye, oKpyrnmre
yucnaa, b,e,duve:

1) Bo uenbix: d , @ b . &
5 5.5 6
a= t b= yewm______ des_ e
1) oo pecsTbix: d , 9 b £ : ¢
3,1 3,15 3’2
as.____sb=____ e~ __  d=___._ _:e=_______.

) 3anonHWTE nycTble KNeToukM umbpamu Tak, 4TobsbI .
NONYYUNUCb UCTUHHBIE BbICKA3bIBaHMS:

a)l |, |6]|2]=5 ol |, 3|[5|=6,8
6) |, 2| 6|=8 0 | 3|=9,35
8)| |, 5(3]|=7,2 e)| |, 5|~4,24

) Ha prcyHke n306parKeHo 4Mcno X M pe3ynbTaT ero OKpyrneH1s — y.
CpaBHMTE 3TH 4YMCNa M YKAXKMTE, MO KaKOMY MpPaeuny npov3seneHo
oKpyrneHue:

1) = rT=Ymn .'I.‘O Y, 3HAYUT, OKpYyrneH1e

s e

2)

T=yYyne O Y, 3HAYMT, OKpYrieH1e

Rt }
N




») 3anonHute Tabnuuy:

“ b — pesynerat| Pacnonoxenue uucen Ha ckonbko
OKPYrNeH1s |Ha KOOPAMHATHOM nyye| MCTHHHOE 3HaueHue (a)
3apaHHoe
A umcna a ao | (mononHute nzobpaxe- oTnu4aeTcs ot
4mMcno
AecaTbIX HMem uucna b) npubnukenHoro (b):
L
B T
3,625 a
L
8,752 P
L
10,963 &
1
12,908 =

3anonHuTe NPonycKK, OKPYrn1s Nofy4eHHbIM pe3ynbTaTt A0 eAuHUL,:

Metsa, Juma v Erop npu-

HMManNM y4yactve B CO-
PEBHOBaHUAX MO TPEM BHOAM
cnopra: 6er, nnasaHue, se-
nocnopT. Pesynbrartel (Bpe-
MA YKa3aHO B MMHYTax) B
Ka)AOM BHAE CNOpPTa OKPYr-
nMTe AO YK33aHHOW CTeneHu
TOYHOCTHM. :




[na BbiscHeHus nobegutens cNOXXuTe pe3ynbTaThl KAaXA0ro y4acTHUKA.

YyacTHUKHK

Bupgel cnopTa

Merts

Ouma

Erop

£

0,0 uenbIx

16,32 =

16,84 =

17,32

]

y .5“:-'
T S

00 OecATbiX

14,57 =

14,12

I

13,99

]

SR

A0 COTbIX

4,346 =

u

4,281

]

4,344

Htoroebin
pesynbraTt
(cymmapHoe

Bpems)

Hanuwure mmeHa manb4MKoB Ha PHUCYHKe.

MpoaHanu3upyiTe AaHHbIE YePTEXKa U 3anuLLIMTE B KpYIKKe Bykay ;

€Cnu4 BbiCKasbliBaHHWe MCTUHHOE, H@, ecCclrn OHO NoXHOoEe:

2)CB=6pm O 3) AB=8 gm O




§5
YMuO:KEeHUE
AeCATUIHBIX

BeinonHure Bbluncnenus. B kpyxku snuwmre Gykssi, COOTBETCTBY}O-
Ll.l.lde HalAEHHbIM OTBETaM:

36:-3=
0,25-4=
0,05-4=
0,004 - 6=
26:5=

0,125-8=

0000006

0,02-15=

N (II U(MM 1)

ITonygennoe ¢J0BO « — » ABJIAETCA Ha3BaHMUEM
Jepesa, KOTopoe pacTteT B Adpure u HaabmaeTca «ronbacHbIM» gepesoM. Ero
3peJible II10/1bl IOX0XKK Ha BapeHsle koabacky aimHoii 10 60 cm.

ITUMK KoaDacKaMy OXOTHO UTAKTCA JKUBOTHBIE, HO I HeJI0BEeKa OHM
HeCbeJOOHBL VX MCIONb3yIOT AJ18 NPOUBBO/CTEA HEKOTOPLIX JICKAPCTB U
KP&COK.



{47) BoinonHuTe BbIMMCNEHHS: %

1,3:3= 1,5:6= 1,2-60=
1,03-4= 0,005 6= 0,3-200=
2,1-6= 50-1,3= 45,88 - 1 =
0,03:-8= 0,2:-50= 0,999999 - 0=

5 PacwmdpyiTte HasBaHue Npubopa AN BbIMUCNIEHMN Y APEBHUX TPEKOoB

W pumnsH. [N 3TOro peLunte npumepsl, Haiigure B Tabnuue Gyksel, co-
OTBETCTBYIOLME HAMAEHHBIM OTBETaM. 3anuluMTe WX MoCnefoBaTensHo 8
oTBeTe.

0,27 - 211 =
10,7 - 342 = 45 - 1,266 = 2,3-120=

T I IE

=1
N ] N |
56,97|5,697 |3659,4| 27,6 | 276 |36,594
a A 6 il K M

Orser: « . » — npepacTaenan cobou cneumansHyo BOCKY,

KOTOopan 6bina paspeneHa Ha NOMoOCKH!. Kamp.aa NMonocKa npegHasHavanachb
ons onpepeneHHoro paspsaa 4dcen.



(4 Boinonnure BbiuMcneHus:

@2,5-8—-19,01:

@2,4-s+o,8=_

Bruwmre 8 Tabnuuy Gykesl, COOTBETCTBYIOLUME HAaHAEHHbIM OTBETaM:

5

12413,1] 10 |0,3 (12,8 2,4

10 (0,99 =

= TaK pHUMnNAHe Ha3biBa-

N1 KaMEeLLIKM, KOTOPbIE OHW MCMOMb30BanM
B CBOEMm cyeTHOM npubope.
STMM OBBACHAETCA COBPEMEHHOE Ha3Ba-

HUE BbIYMCIMTENbHBIX NPpUBopOoB

@ lNpoaHanusnpyiTe panHbie YepTexa.

1,2 M

a) Haigure gnuHei:

B AB= =




6) Lononuure udeptexxk Toukon T, y4uTbiBas, YTO OHa
sensetcs cepeauron AB. Hakpgute pnuHbi:

AT = =

TE = — -

(59 NaHbi: KBAaOPAT U NPSMOYTONBHMK.
BbisicHuTe, Y KaKol u3 couryp nnotans 6onbLue.

20 mm 4 mm

Oreer:

Halgute nepumeTpbl TPeyronbH1Ka U NPAMOYronbHUKA, nsobpaxeH-
HblX Ha YepTeMxax:

13m
a) 1,8m 6)

4,2 m

Pa s P=

Omer: — . . Oreer:

MepumeTp Urypbl, n3obparkeHHON Ha YepTexe, paseH 12,6 cm.
[nuHa otpeska BC pasha 2,2 cm. Haiigute pnmny otpeska AF.

8
B D

A F Otger: AF =



@ BoinonHure percrteus:

a)1,7+-3= €)2,5:-4-0,02=

6)0'5.6= T
)K) 0,03'5+—=

8)1,2-60= 2

r)0'07°8= 3)2,4'5+0,2=

2)0,008 - 5 = 1) 0,4 - 4-§=

@ Pacwmdppyiire HaszsaHue camoro kpynHoro B mupe octposa. [Ins 3to-
rO BbINONHMTE BbIYMCNEHMSA, 3anuiumMTe B Tabnkuy Gykebl, cooTBeTCTBy-

tolMe HAMOEHHBIM OTBETaMm: 0,38 - 100 = (gl\\'m
(a)23-10= (») 69+ 100= .
@0,57- 100 = @o,szs- 100 =

®0,21-1o= @14,23-1000:

u) 0,0045 - 10 = @ 0,08 - 1000 =

5,7 | 690 |14230( 38 | 2,1 | 23 | 38 |62,5 0,045. 80

NPOMnycKu: 3,502 . . " 350,2

0,3502

70,04




(57) Paccmotpute ueptex. OTeTsTe Ha BONPOCHI:

1) B kakom u3 nyHktos B, C unu D byper
5,3 Kkm /4 HaxoAMTbCA newexon 4Yepes 3 4aca
nocne BbixofAa U3 NyHkTa A?

A B C D B

AC =18 km Otger: .

2) Kakoeo paccrosHue BC? - ; =

3) Ha kakom paccTosiHMmM OT nyHKTa [ HaxoguTca newexon,

B 370 Bpems? . -

1) U3 kakoro nyHkta A, B umm C ebiwen newexop,
ecnu yepes 2,3 yaca oH gobpancs po nyHkra M?

OtBeT: - . “ BM = 12 km

2) Y3Haute paccrosnus: BC = :

AC= B i AM =

D) Yyenuku paboraiot ¢ uucnamu 142,4 u 25, Bbiumcnss ux Cymmy, PasHocTb U
npousseneHue B ntobom nopsake. B retpanu [leHuca nossunmce 3anucu:




a) Kakoe maremartuueckoe peiictene [eHuc npepnonaraeT BbIMOMHUTL B

nepsyro oyepepns?

6) 3aKOHYMTE 3aMMCH BBINMCNEHMI, €CMIM M3BECTHO, YTO HaMMEHbLUMI OTBeT
MOMYYMNCA B NOCNEOHEM NPUMEpE.

(50 Halinute 3HaueHue BbIpaXKeHMs, 3aNMCAHHOrO Ha CTBONE nywku. OTteer
3anuwmuTe Ha sppe (kpyre).

MokaxwuTe, rae okaxkercs aapo, @--.\_
€Crnu nony4YeHHoOe 4YMCNo YyKasblBaer M
*

KOOPAHHATY TOYKKM NPM3EMNEHHS, q

47

:’ L I |
o | 80111t 11T 50,1 1
1 i g i | I ) e ]

YKauTe, U3 Kakom NyLUKK caenaH Haubonee pansHu BbicTpen? Ne

L
i




(5} BbinonHuTe BbluMCNEHUs. 3auepkHuTe B Tabrmue Byksbl, cooTBETCTBY-
roLume HalaeHHbIM oTeeTam. OcTaslumecs ByKBbl MO3BONAT BAM MPOUM-
TaTb CNOBO.

3,5:04=__. . 12,5-08=
0,23-002=______________0016-05=__ S
2,8+0,03= 0,06-03= _

1,5:0,6= 4,50,4=

1,8(0,84/1,4| 14 |0,0046| 10{100|90(0,9|0,008| 0,08 |0,084/0,018(0,18

m|3 |y|lo| p |(r|lA|N|D| Cc |a | a]| B |K

Orteer: « » — KpYyr,

cocTosmi U3 12 co3eespui, No KOTOpo-
My B TEYEeHWe roaa COoBEepLUaeTCs BUAM-

moe pemxeHne ConHua.

3anonHUTE NOMOCY YMCNamM, 3aNMCbiBas B KaXKAOW HOBOW KneTke pe-
3yMbTaT YMHOXEHUA ABYX NPEabIAYLUMX Y1Cen:

a| 4o 0,2

8)| 0,1 0,2

) 3anonHuTe Tabnuupl:

X 10 5 0,1 1]0,8 6)| + 10 5 0,108

0,1 0,1
1:2 1,2
0,25 0,25




MNposepbTe, BEpHO nM, 4TO npou3segeHue
uncen 36 u 125 pasHo 45007

Havpute npousseperue:

a)3,6+12,5=___
6)0,36-125=__
8) 0,125 3,6 =

a

7
0,4m 4

A

4

V.

kd
2,5m

A

d

a) nepumeTpbl Uryp M
YKa¥KMTE, Ha CKONMbKO OAMH

" 13 Hux Gonblue gpyroro:

f | i

r)0,036-125=__
n)1,25-0,36 =
e) 12,5360 =

Ha yepteixe naHbl kBagpart 1 npamoyronbHKK. Harpure:

6) nnowagu curyp m yka-
MHMTE, Ha CKOMbKO OfHa M3
HMX MeHbLUE, Yem apyras:

BbinonHuTe BhiuMcneHus:

a)0,12= e)12-0,22=

6) 0,012 = w)32-3-2=

8) 0,13 = 3)23-2-3=
r)0,22=_ ) 0,32-0,23 =
A)(1-022=___ K)0,3:3+40,33=

Orteer: SKB. e

np. —




a) «BbIkntounTe cBET», T.€. 3aKpachTe NPOCTbIM KAPAHAALLOM Te OK-
Ha, B KOTOPbIX PacnonoXeHs! Npumepsbl ¢ oteetom 1.

6) Bo cronbKMXx OKHax
«BbIK/TIOYEH cBeT»?

B) Kakyto uyacte coctas-
NS0T 3THM OKHa oT obuwe-
ro KONU4YecTBa BUAMMBIX
OKOH!?

r) BbinonHMTE BBIYMCAEHMS K NPUMEPAM, 3aMMCaHHbIM HWXKE, W No
COBNafaloLLMM OTBETAM Y3HANTE, KAKOrO LIBETAa LTOPbI BUCAT B KAXKAOM U3
OCBEeLLEHHbIX OKOH!

Kpachbie: (1 —0,75) - 0,4 = - -

3enetbie: 2,4-40+08-5=__
Wentoie: 0,09-9-20-0,04= __ S

Cunme: (6,7 +5,8) 0,8 = . R

n) BbinonHMTE BbIYMCNEHMS M, Y4UTbIBAS HalWOEeHHbIM OTBeT, y3HaWTe, Ha
KaKOM 3TarKe XuBeT AHTOH M KaKoro LBeTa LUTOPbl B €ro KomHare.

T LT T T T T T T T T T | omer: Auton o
BBED "AN0G AL 000 S0R 1 e N0 O S
RN ERE NN | W ;- S
| 3
| : = i 1 | aTaKe; WTOPL! B

| | j | — 1 . -
11 .l _l N l =1 .| | eroxomHare
| SN IO (NN I (L = o o ] e

[ S 0 O L IR (55 S ] o .




a) Halpure cymmy, pasHocTts 1 npoussepenue napsbi yucen 16 1 4,5,

T 1
i

n | | |

6) 3anonHuTe Nponycku B NPeanoMXKeHusX:

1) Ecom namepenna npamMoyrossauka 4,5 M n 16 M, TO ero miowaap

paBHa M2

2) Ecn ckopoers nemexozna 4,5 xM/4, a Bcaguuka 16 KM/, ¥ OHM

UAYT HABCTPEYY NPYT PYTY, TO CKOPOCTb MX COMMIMKenMs KM/4.

3) Ecin crkopocts Tevenusa pexu 4,5 km/4, a cobeTBeHHAR CKOPOCTD
Katepa 16 kM/4, TO NPOTMB TeueHMs OH ABMIKETCH CO CKOPOCTBIO

— KM/u.

4) Econ cxopoers Bcagnuka 16 KM/4, a nemexoza 4,5 km/4, u Bcasn-
HMK ZIOrOHAET IEIlexXoza, To Yepes 1 wac paccTosHMe MEXAY HUMMU CO-

KpaTUTCAHA KM

9) Ecan 15 wenosex xyrmau MOporkeHoe no uene 4,5 py6., To cTou-

MOCTb MX IIOKYIIKM _______ pyb.

6) Ecau Ilets kynun 2 pyuxu no 1eHe

8 py6., a Baca kymun pyuky 3a

'.-E,l‘.-._ 4,5 py6., T0 Ilers noTpaTUJa Ha




BbinonHuTe BblYMCNIEeHHs. 3anuwmTe B Tabnuubl ByKBbl, COOTBETCTBYHO-
LMe HaMAEeHHbIM OTBETaM:

@32-!-23: @0,02-104=

0,5 | 200 1 31 |0,96| 100 | 0,005 (0,44 | 1 0,5 | 17

1 200 100 1

N | —
N —

B ceobopHbie knetkm Tabnuubl nvwmTe Byksy a.

Dta NTMUA ABNSETCH CaMblM BEMMKMM NyTewecTBeHHMKOM. Kaxpapii rog,
oHa netaeT U3 ApPKTMKM B AHTapKTMay M Hasap. 37O nyTellecreue
npumepHo B 40000 km. 3a »u3Hb OHa NponeTtaer pacctosHue po Jlyhsi v
obpartHo.

F/4

=
BN
ey

F/4
L

Owger: Otger:



(@) 3anonnure nponycku:

@ Danbi Tpu curype:: !

1) kBappar co cTopoHoii 3,8 cm;

2) NPAMOYrONLHMK C U3IMEPEHHUAMM
4,5cmun3,2cm;

3) durypa, cocraeneHHas M3 Ksaa-
paTos ¢ nnowaasto 1,2 cm? kawapii:

Y3HalTe, y Kakoi u3s curyp HambonbLuas nnowians?

Orteet: Haubonblylo NnowLans s 3apaHHbIX uryp umeer




3anonHuTe NpPonycKu:

e fa= a =30 m2
ra= a =45 m?
Ta= a= 380 N\2

@ 1) Haiipure nepumetp cpurypel ABCD, ecrnim oHa cocTasneHa 13 Keag-
patose ¢ nnowapeto B 1 ap:

B &

1a Omeer:: Pypep =
A D

2) 3aKpacbTe Ha faHHOM YepTexe durypy, nnowaas kotopoii pasta 0,05 ra.




KBappaToB ¢ nnowiagsto B 1 ra:

N

K

1ra

M

L. OrTeer: : PMNKL -

2) Ha paHHoM uepTexe 3aKpacbTe:
a) CHHUM LiBETOM chHrypy, UMEIOLLLYIO NNouLagb
200ap;

6) xenTeim uBeTOM — hurypy ¢ nroLansto

30000 m2.

@ 3emerbHbIi y4acToK meeTt hopmy KBagparta u nnowanek 16 a. Kakown

B

ANMHBI NoHapobutcs Nnposonoka, YTobb! oropoauTe

3TOT YHacTOK C Tpex cTopoH?

yepTtexa,

nnowanu Kaxpgoro m3 gay-

HbIX Y4acTKOB:

Oreer: noHanoburcsa nposonoka gavHoM

LL

r‘j 9 M ¥ A
1) Ucnonbsys paHHbie 9 m & ‘% s & uf
BblYMCNMTE 23 2 ™ o
i / m
j\ Ll .F‘
s b4
S
= 1
Y
L 50,6 m




T T

— I L L — — H B L — 1 | == =

2) Briapenbuamu 3TMX y4acTKOB SBNSIOTCH TP ApPYra. Y3Hante, KoMy M3
APY3ei KaKOoH YHacTOK NPUHAANEMHT, ecnu:

a) y Meana Cepreesuua nnouaae yyactka bonbwe 16 a;
6) y Metpa Cepreesuya y4acToK MMeET HauBonbLUYIO 13 TPpex nnoLuagen;

B) OCTaBLUMICA M3 yyacTKoB NpuHapnexut Hukonaro Cepreesuuy .

3anonHuTe NpPOoNYyCcKK B TEKCTE!

Ha yvyactke ...~ CepreeBuua pacTeT eJOIKa.
Yuacrox Cepreesuya pacrionoxes Ha Gepery pexn.
Vuacrox . CepreeBuya uMeeT GopmMy IpPAMOYTOJbHIKA.

(7% BbinonHuTe OEHCTBMA, MCNONb3Y A 3aKOHbBI Y MHOMKEHMS:

a)0,5:3,8-4= __ R

6)0,25- 4,5 40 =

8)0,07-8-12,5= | o

r)4-0,03-0,25= - -

0)0,04-0,6-5= o - R

e)52,35+5-0,2= o




@ ABCD - ksappar. AB, BC, CD u AD — cTtopoHsi kBagpara.
B C 1) Y3Hairte, kak HasbiBaeTcs otpesok AC. [lns aroro

pewute npumepbl M 3anonHute Tabnuuy 6ykeamm,
Y4YMTbIBas HalWO.EHHbIE OTBETbI:

1-0,3:0,2=

@ 4,89 . [1—0,2]=
5
@%—0,2-0,4: @1,3-0.5+0,35=

®0,4-10,a-2,5 - @ {,2-0,012-10= ___

@1,2-30—3,6: o @0,2-0,3-0,4:

32,4{1,08| 0 1 10,72(1,08|0,94|10,8

A D




1) Paclumcppyiite Ha3saHue OQHOM M3 CaMbIX KPYNHbIX B MHupe 6abo-
qek. [Ins 3TOro pelwmTe ypasHeHue 1 BuwnTe B Tabnuuy 6yKBbl, COOT-

BETCTBYHOLUME HAMAEHHBIM OTBETaM!
7,3 | 10 (7,03] 1

@>x-1t5=518 @12,4—3::5,37 @1‘:0,4=2,5

Or1eer: .  Ortser: . Orteet:

(2>=:125=08 ®x+5,7=14

Orger: . Oreger: . .

2) 3anonHuTe NPONYCKM, Y4MTLIBas, HTO B OAMHAKOBbIX PUrypPax ROMK-
Hbl 6bITb 3anMCaHbl PaBHble YMCna.

Ortser ag}nosaonm BaM y3HaTb Pa3max ee Kpbinbes. [lorananrecs,

OTBET B KakoH ourype cnepyeT HauTH B NEPBYLO ouepens.

e O3
N O/

0,1-0,125-40-8=




@ BoinonHute ymHoxeHue uucen, sbibupas yao6HsIi NOPSAOK AEHCTBHM.
MpoussepeHue zanuwmre B LEHTPaNbHOMN churype:

a) 6) .

>O® RO
s)

) CocraebTe 3ajayy no cxeme W Haligure paccrosHue mexay
YHaCTHUKaMM OBMIKEHUSA Yepes Bpems t.

%
1) 38km/4  2,2km/y 2) 12,3km/u i
- — = i
| { 3,2KkM /Y
A >
t= 1'5l-| ; A t=4"|
—
Orger: ; Ortser:




4 61,7 38,3 km /4

—

—— g

wit
oo

t=3y

Oreer:

6 sa,6xm/u 424km/
— -~
AL " — B
14,9 km t = 30 muH
OrBer:




BbinonHute gercreus:
2,315-(8,7+ 10,3 - 3,2)* 0,025=

“"'I’— | ,

T

L lod o HEREEREERD || i B
MpouTHTe BbicKasbiBaHMs rTHOMOB. Y3HalTe, Kak1e BbICKa3blBaHWA, CBA-
3aHHble C O aHHbIM ﬂpMMGpOM, HMCTHUHHbLIE, a KaKHe NOXHble.

PasykpaceTe konnauku rHomos, Kotopsie rOBOPAT NPaBAy B 3eneHbii
UBET, a TeX, KOTOpbIe AOMNYCKaroT OWMOKM — B KPaCHbIN.

ﬁocnegnee
aencTeme —

| yMHOXKeRKe.

Pesynbrar BTO-
poro gencrems
6onble 42.

Mepsoe gencrene
B Npumepe —
CNoXeHue,

Pesynbrtar nep-
BOrO Oe1cTBUA —

B orsere npumepa
uMcppa 5 cTouT B pas-
pPAAe CTOTbICAYHbIX.

MNpn okpyrnexnun otserta
nMPUMeEpa [0 CTOThICAY-
HbIX nonydaeTtcs 1,273,

| Orser npumepa
paseH 1,2735

Kak Bbl Bymaere, XopoLUo N1 rHOMbI 3HAIOT MaTemaTtmky?



RN TS ERRRSRRISESESSREEEES RS TR

Oreerbl M HOMMEHTApPHH
§ 1. Ne 4. a) Muwa, 9
INexa, 9
Tamapa, 6
Mawa, 12.
6) Tamapa
Ne 8. a) Cepreii, Makcum, AHapen
Ne 17. Tpunnmow
N2 22. 3eneHbix NeHT — Tpu, No 2 m 7 am
KpacHas nedta—3m 1 am
Ne 23. Kopoue nyTs y Banepsi.
Ne 27. 3) AD = 25 mm; 6) AC =17 cm, AD =51 cm;
8) CK = 15 mm, CL = 60 mm; r) MN =92 cm, KT = 23 cm, MT = 69 cm.
Ne 28. 1.
Ne 29.a) BD=4cm 5mm; 6)CD=5cm
Ne 30. Nlomanan
Ne 31.3) 29 cm; 6) 54 cm
Ne 32. KN = 25 mm;
N2 33. 11 em
N2 34. 65 mm
Ne 37. 24 cm
Ne 38. PCMND =12 CrA; PABMNz 34 cm.
Ne 42.a) 1); 2) 10; 3) 2; 4) 12; 5) 20
6) 3Hak penexus
Ne¢ 43. Orser 8 npumepe 39110
N2 45. CnoxeHue
Neg 50. Perata — copesHOBaH1e NapycHblX CyQ0B.
Ne 51.6) 2y
Ne 52.a) 21 km; 6) 27 km; B) 4
Ne 53. Ckopocts newexopna 75 m/mun, AB = 1500 m, t = 20 mun, BC = 3500 m
Ne 54. AB = 24 km, ckopocTb newexopna 4 km /4, AC =72 km BC =48 km, t=61;
Ne 55. T(4); 3(2); J1(6): C(5); JI(1)

|
§2.N259.4)D|1— [; E 13
4

Ne 66. 6) Ha 10 m; ‘
Ne 69. Mya; dywr; 1 nyn=1xkr 380r; 1 coynr=410r
Ne 71. Koterok — 1 xr 150 r; kponuk — 1 kr 200 r; o6esbamka — 1 kr 750 r; s6noku — 2 wr 950 r;
aHanac — 600 r
N2 72. MNpaeana yawa, 450 r.
Ne 73. Ons. Cymma mecr 4.
Ne 79. Onsa
Ne 81. [JpoBHbie HMCNa HAa3bIBaNH NOMEHEIMU HHCNAMH
Ne 84. 1 mecro: Metp
2 mecto: Anekceit, 28 ouKos
3 mecro: Oner, 27 oukos
Y Esrenus — 26 ouKkos.
Ne 85. a) Tptodbens; 6) cobaku, cBUHBK, mefBefM, KOPOBbI



3 2
Ne B7.1) 16cm; 2) 11— cm; 3)12 - cm
7 7

3 1 2 4 1 2
N2 88. 1) 11— km; 2) 10 — km; 3) 1—km; 4) 3— km; 5) 24 — km: 6) 46 — km
7 7 7 5 5 8

§ 3. Ne 94. Mapc
Ne 95. Potokac
Ne 97. 4) D(0,79), E(1,01)
Ne 104. UrpyHka
N2 106. Duim; 1 groitm = 2,54 cm; Oroiimosouka
Ne 107. Oui, yes
§ 4. N2 113. Xypasne; 1,5 m
Ne 116. AB=1,7 am
Ne 117. a) 3,4; 6) 0,58
Ne 122. 1) x = 6,6; y=2=8,2; 2)x=28; y=3,4
N2 125. Cnowx ~ 4,5 7, 6eremor — 3,6 1
N2 127.CD=3cm; BD=1,5cm; AB=53cm
Ne 128. 3) 10,32 + 15,3 = 25,62; 6) 103,2 + 1,53 = 104,73
N2 129.3) 54 m,6) 1,2 m
Ne 131, 8) MS=6cm; KL=3cm
N2 132. 1) 4,7 km; 2) 60,8 km; 3) 1,2 km; 4) 13,1 km
Ne 134. Y Wrops remneparypa 38,1°
Ne 135. Kaiipa
N2 144. 1 mecro: Ouma, 35,38; 2 mecro: Erop, 35,34; 3 mecrto: lNers, 34,95.
§ 5. Ne 146. Kuranus
N2 148, Abak
N2 149. Kanekynroc
Ne 153.3,8cm
N2 155, Ipexnanama. Bonswasn yacte octposa NOKPLITa NeAHMKaMHU. 3TOT OCTPOB JaXKe B WYTKY
Ha3bIBAIOT «Ky3HMUEH alicGeproe», T.k. exeroaHo okono 1500 aiicGeproe orkanbisaercs u
ynneiBaet 8 mope. OcrankHyto YacTs OCTPOBA COCTABNSIOT TYHAPA M CKanbl.
N2 160. Mywka Ne 4; KoopgrHara Touku npusemnenua 50,02,
Ne 161. 3ogmax.
Ne 162. a) 0,32; 6) 0,00008
Ne 165.a) Pre. = 1,6 m; Prnp. =5,8 m: Ha 4,2 m

6) Ske. = 0,16 m2; Snp. = 1 m2; Ha 0,84 m2
Ne 167. n) Oteer k npumepy — 0, 1; AHTOH 3KMBET Ha 2 3TaMke; WTOPbI B €ro KOMHAaTE — KpacHsie,
N2 169. ApkTuueckan Kpauka
Ne 170. a) 1,44 m2; 6) 12,1 m2
N2 172. Ksagpar
Ne 174. l) Pr’lB(ff} =120 m
Ne 1735, 1} PM’NKL = 1200 m
Ne 176. 120 m
N2 177. 57 = 2024 m?; S, = 1225 m?; 53 = 1690 m2.
N2 179. OuaroHans
Ne 180. 35
Ne 181. 1) Coska, 2) 35cm
N2 183. 1) 9 km; 2) 36,4 km; 3) 30 km; 4) 275 km; 5) 19,4 km; 6) 8,8 km

Ne 184. Oreer 1,2735.
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